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Beállott a teljes politikai szélcsend. Ez 

az elmélkedések ideje. A magyar közvéle­
ményt a törvényhozási szünet ideje alatt 
nem foglalkoztatják aktuális politikai dol­
gok. s igy elmélkedhetik az ország általá­
nos viszonyairól, meg azokról a kérdések­
ről, melyek a magyar társadalmat érdeklik. 
Szomorú kép tárul eléje, ha az ország 
anvagi állapotát viz-gálgatja.

Mindenfelé csak panasz hangzik. Min- 
denfelé sötét aggódással néznek az embe­
rek a jövőbe. Keresik a szomorú hely zet- 
ből való kibontakozás megnyugtató gondo­
latát. De nem találják. Hogyan is találhat­
ja k i;:eg. mikor a magyar kormány is csak 
apró-cseprő kísérleteket tesz itt-ott, hogy a 
j; yon js ésető sebeket valaniikép orvo­
solja ? A nagy közgazdasági válság meg­
szüntetésére, vagy csak a belőle az egész 
i • izeire rááradó szörnyű bajok enyhíté­
sére is nincsen nagyobbszabásu terve. Még 
eszméje se.

T’y körülmények közt bizony szomorú 
ka csonyi ünnepe lesz a nemzetnek, s 
ün; °pi hangulatát komor gondok zavarják. 
Az országba szétmenő képviselők se vi­
liidnek magukkal kerületeikbe olyan eszmé­
ket, melyek édes reménységgel tölthetnek 
el a közel jövendőre nézve a kedélyeket. 
I> ép abból, hogy nem támaszthatnak ily 
reményeket sem, a nemzet okulás! meríthet 
arra, hogy ez az egész mostani kormány­
zati rendszer, a maga egész politikájával 
igen haszontalan valami. Okulást meríthet 
abból arra. hogy magának a nemzeti aka­
ratnak kell kibontakoznia és erélyesen túl­
lépné:. A nemzeti akaratnak kell érvénye­
sül n abban az irányban, hogy Magyaror­
szágon megváltozzék az a kormányzati 
politika, mely se közjogi téren nem mu­
tathat fel sikereket, se a közgazda­
ság terén nem képes gátat vetni a 
nemzeti erük rohamos hanyatlásának. Csak 
a mostani közösügyes állapotok meg­
szüntetése révén szerezheti meg a nemzet 
azokat a nagy közjogi és gazdasági ténye­
zőket. melyeknek okos és hazafias hihasz- 
naiás. mellett azután biztosan boldogulhat.

Ezekről a dolgokról elmélkedjék a nem­
zet most a törvényhozási szünet alatt és 
hazafias érzéseinek teljességével formaija 
meg politikai hitét, mely mellett azután 
tartson ki erélyesen abban a nagy küzdő­
ién.ben. mely rá vár az általános képviselő­
választások idején.

A bosnyákok üdvözlése az orosz czárhoz. Bel­
grádiról jelentik a Pol. Ert.-nek: Az itteni boszniai és 
herczegovinai emigránsok az orosz czart nevenapja al 
halmából üdvözölték s a következő táviratot küldték :

«Felség! A boszniai és herczegovinai szerbek, a kik 
Szerbiában élnek, várva hazájuknak felszabadítását fel­
edj,,,,] kegye által, szent kötelességüknek és örömüknek 
tartják legmélyebb alázattal üdvözölni felségedet neve­
napja alkalmából. Kérjük a mindenható Istentől, hogy 
császári felségedet és házát soká éltesse Oroszország, 
nagyságára, fejlődésére a szlávság dicsőségére és a le­
igazolt szerbség boldogságára.»

A szabadelvű pártkör január hó 14-én értekezletet 
tart, melyen elsősorban a belügyi tárcza költségvetését 
fogja tárgyalni.

EGYHÁZ
Református Istentiszteletek. A kőbányai épülő 

református templomban ideiglenes fölszereléssel az első 
istentisztelet karácsony első napján délelőtt 10 órakor 
lesz. Ez alkalommal a szent beszédet Török József se­
gédlelkész tartja. Másnap, 2G-án délelőtt 10 órakor és 
délután 3 órakor szintén lesz isteni tisztelet, mely al­
kalommal az ünnepi szónoklatot Kovács Lajos vallás­
tanár mondja.

A budapesti ev. ref. egyház Kálviniért tem
piomában karácsony első napján a második isteni tisz­
telet fél 12 órakor veszi kezdetét.

Gorög-katkoltkns templom Dobreczenben. Debre- 
czenben 3000 gör.-katholikus lakik, a kik templomot 
epitettek. Vasárnap szentelték fel; a szertartást Varga. 
böszörményi esperes végezte nagy segédlettel.

ÚJDONSÁGOK.
— deczember 24.

Előfizetési feihivás.
Harmincznégy esztendeje fennálló lapnak nem 

lehet más a programmja, mint a tradicziója. 
Épen ezért nem is adunk és nem is adhatunk 
mas programmed, mint az Egyetértés régi pro- 
grammját. Ez pedig nem más, mint a lüggetlenségi 
eszme és elvek szüntelen propagálása, és a nemzeti 
és szabadelvű irány őszinte és rendíthetetlen szol­
gálata. Ilurmincznégy esztendeje, hogy az Eyyct- 
.des ezeket a szent eszméket szolgálja s e hosszú 
idő alatt soha egy perezre sem tért el ezeknek 
az eszméknek a szolgálatától.

Az Egyetértés ina is az, a mi eddig volt: meg­
alkuvást' nem tűrő, hajszálnyit sem engedő har- 
ezoou a nemzeti és szabadelvű irányzatnak.

_ Tisztelettel felkérjük azokat a előfizetőinket
a kiknek előfizetése dec:. ól-én tejár. nagy azokat 
mieiö'oi- meyunlani szíveskedjenek, nehogy a lap 
szétküldéseken fennakadás álljon oe.

Előfizetési
Egész évre 
Negyedévre 
Egy bora

árak:
. 40 k. — t
. 10 . - ,
. 3 . 60 ,

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk leg- 
szeub és legtartalmasabb divatlapjának: a , Dirut- 
nznion‘-nak kiadóhivatalával kötött szerződésünk 
értelmében előfizetőink e lapot kedvezményes áron: 
egész évre IS kői oauért, 1 clevre 4 koronáért, negyed­
évre 2 koronáért rendelhetik meg. Az előfizetési 
dijak az Egyetértés előfizetésével egy utalványon 
beküldhetők.

— Személyi hírek. Gróf Széchenyi Gyula 
miniszter és gróf Széchenyi Manó Evesből Abbá­
ziába utaztak. — Wodianer Rudolf alexandriai 
osztrák-magyar lökonzul Budapestre érkezett.

— A király vasárnap reggel Ferencs Szalvátor 
főherczeg és neje látogatására Wnllseeba utazott, 
a honnan 29-én este tér vissza Becsbe.

— Nikita levele királyunkhoz. Miklós fejede­
lem Ferencz József királyhoz a következő táviratot 
intézte :

«Felséged kegyelmes szerencsekivánatai uralkodói ju­
bileumom alkalmából újabb bizonyságát adják felséged 
irántam érzett magas és drága jóindulatának. Szivem a 
legmélyebb hálával van eltelve felséged iránt. Hosszú 
és nehéz uralkodásom alatt mindenkor csak örülhettem 
olyan birodalom szomszédságának, a melynek magas 
kultúrája és haladása a legszerencsésebb és legjótéko­
nyabb befolyást gyakorolta országom erkölcsi fejlődé­
sére. Ez a befolyás és nemes jósága annak a lovaglás 
és tisztelt uralkodónak, a kit oly gyakran csodáltam, a 
kinek jótéteményét éreztem, mindig rendkívül bátorított 
feladatom teljesítésében. |Országom, családom és magam 
örökké hálások leszünk felséged iránt. Miklós.*

— Az iparművészeti társulat kiállításának ka­
rácsonya. Az iparművészeti társulat kiállításának napi­
rendje a karácsonyi ünnepek miatt változást szenved. 
Ma, hétfőn délelőtt 9 órától 1-ig és délután 3 órától 
G-ig marad nyitva a kiállítás. Karácsony első napján, 
kedden és a második ünnepen, szerdán délelőtt 9 órától 
1 ig lesz nyitva a tárlat. Újév napján délelőtt 9 órától 
1-ig tekinthető meg a kiállítás. Újévtől kezdve a hétfői 
napokon zárva marad a tárlat, a többi hétköznapon 
délelőtt 9 ómtól 1-ig tekinthető meg, vasárnapokon pedig 
délelőtt 9 órától 12-ig és délután 2 órától 4-ig. Estén- 
kint f> órától 8-ig csakis a szombati napokon lesz nyitva 
a tárlat. — Az iparművészeti muzeum karácsony két 
ünnepén zárva marad,

— A menyasszony királyné országából. Hollan­
diában a különben zord és ködös telet Vilma királynő 
lakodalmi készülődése teszi verőfényessé. A házasság 
járványos betegség lett az országban. Az ifjú királynő 
példáján felbuzdulva az eljegyzések száma aranytalaiiul 
emelkedett az utóbbi időben. Vilma királynő, a boldog 
menyasszony, napjában kétszer is kikocsizik ésjilyenkor 
kedves mosolylyat viszonozza alattvalói rajongó hódola­
tát. A fejedelmi esküvő napját még nem tűzték ki, de 
valószínű, hogy január 31-én lesz. A holland királynő 
maganvagyona óriási és a korona-uradalmak meg a 
gyarmatok szintén tekintélyes érteket képviselnek. A 
királynő jövendőbeli férjének 20 millió márkát szándé­
kozik r ndelkezésére bocsátani, a melynek kamatai csak 
őt illetnek meg. Ezt az összeget a királyi pár iljabb 
gyermekei fogják örökölni.

— Nagy vonatösszeiitkiizéz. Amsterdam és 
Rheine között Tvvello mellett tegnap este kút vo­
nat összeütközött. Két utas meghalt, 20 meg­
sérült.

— Gimnazistáit összeesküvése. JFurcsa nevelés- 
uen részesíthetik a német szülök gyermekeiket. Legalább 
az Ausbachi gimnázium első osztályú növendékeinek 
összeesküvése erre mutat. Éretlen gyermekeknek nein 
igen volt tetszésükre, hogy egyik buzgó tanárjuk szigo 
ruan megkövetelte a feladatok elkészítését s bosszút es­
küdtek ellene. A múlt héten is egyik növendék nem ké­
szítette el Írásbeli feladványát s ezért tanárja szigorúan 
megdorgálta és megbüntette. A tiu egyideig szótlanul 
hallgatta a tanár pirongatásait, egyszerre azonban zsebé­
ből revolvert rántott elő s tanárjára lőtt. A lövés sze­
rencsére nemtalált, mert a tauur hirtelen félreugrbtt. A 
lövöldöző diákot osztálytársai közül sokan megtapsolták 
is m"géljenezttk. Az ausbachi diákok haladásához iga­
zán szép reményeket fűzhetnek a német polgárok.

— Tűz a bolgár külügyminisztérium palotájá­
ban. A bolgár külügyminisztérium házának teteje 
szombat éjjel leégett. A padláson felhalmozott jelenték­
telen régi akt.ik odaégtek. A fontosabb iratokat mind 
megmentették és a minisztérium szomszédságában levő 
szobrányéba vitték.

— Kedélyes búr hadvezér. Egyik angol újság ér­
dekes levelet közöl De Wett tábornokról, a búroknak 
legvitézebb katonájáról. A levelet egy aneol katona irta 
s többek között a következő érdekes kis epizódot mondja 
el benne: »Előőrseink közül Lindley közelében hár­
mat elfogtak a búrok és a hadvezér elé vitték őket. De 
Weit tábornok jól végig nézte a foglyokat s aztán meg­
ígérte, hogy szabadon bocsátja őket, ha Rundle tábor­
noknak egy üzenetet visznek tőle. A foglyok természe­
tesen örömmel fogadták az ajánlatot s becsületszavukat 
adták, hogy a búr tábornok levelét kézbesíteni fogják 
Rundle angol tábornoknak. Jól tartották őket étellel- 
itallal s útnak eresztették. Mikor megérkeztek az angol 
táborba, kézbesítették a levelet a badvezérnak. Rundle 
tábornok mosolyogva majd hangosan olvasta fel uekik 
De Wett ti ornoknak következő levelét: «Nagyrabecsült 
uram ! Szépia kérem fogadja vissza ezt a három sze­
rencsétlen ördögöt. Hiszen minden nap elfoghatom őket. 
Üdvözli: De XV ett.»

_ III, Napoleon és Eugénia. 1852-tien Szilveszter
estéjén Bonaparte Maliid herczegnö párisi palotájában 
fényes társaság várta az újév beköszöntését. A vendégek 
között volt három elbűvölő spanyol s’épség, Cond es a 
y Montija két gyönyörű leányával. Éjfél elölt k:véssél 
megjelent a nemrég választott császár s a bájos Eugénia 
bálján foslak helyet. Pontban 12 órakor — ősi franczia 
szók is szerint — az úrik jobbra fordultak és szóm- 
szédnöiktől engedélyt k rtek, hogy homlokon csókolhas­
sak őket. Abban a pillanatban, a mikor Napoleon szom­
szédnőjéhez fordult, - z clsápadva, halkan íekikoltott. 
Aztán összeszedve magát és hátrahajolva monda a 
császárhoz :

— Síre, Spanyolországban a hölgyek ilyen engedHyt 
még Szilveszter estéjen sem adnak. Csak a kezemet 
nyújthatom.

Napoleon udvariasan megcsókolta a feléje nyújtott 
kezet, így felelve :

— A jövő újévkor, senora, nemcsak a kezét és 
homlokát, de bájos száját is szabad lesz megcsó­
kolnom.

A büszke Montija grófnő diadalmasan mosolygott: 
nem bánta meg, hogy leányának idejében a — lábára 
lépett.

— Megismételt fogadtatás. Furcsa kalandja volt 
a minap Henrik meiklenburgi herczezuek, Vilma 
hollandi királynő vőlegényének. A herczeg vadászatra 
indult Rostock közelében és egy kis falu, i melyen k - 
resztül kellett mennie, elhatározta, lioay ünnepélyes fo­
gadtatásban részesíti. Diadalkaput "mellek, kivonultattak 
az iskolás gyerekek-: és a bíró üdvözlő beszédre ki szült. 
Hogy történt, hogy nem, úgy esett azonban, hogy mikor 
a herczeg a faluhoz érkezett, se a biro, se a tanító 
meg az iskol.is gyermekek nem voltak a diadalkapun il 
és a falusi nép annyira meg volt lepetve a herezeg ér­
kezésétől, hogy még csak nem is éljeneztek. A herezeg 
csak akkor tudta meg, hogy kinek készült a diadal- 
kapu, mikor már túl volt a falun, ■ s hogy a derék < rn* 
berek fáradsága még sem veszett légyen egészen karba, 
megizente, hogy délután barom órakor visszaérkezik. Es 
csakugyan ekkor teljes rendben folyt le az üdvözlés és 
csak annyi baj történt, hogy a bíró belesük a beszédébe. 
A herczeg azonban ezt sem vette ros-z néven, hanem 
szépen megköszönte a szives fogadtatást.

_ Jótékonyság-. Müller Antal, az orsz. kaszinó
vendéglőse tegnap 100 koronát adott át Pesti Ferencz 
IV. kerületi elöljárónak, hogy abból NO koronát a sze­
gények között oszszon szét. 20 koronát pedig a szegény 
tanulók felruházására fordítson. fVeisz Fülüpné,
régi posta-utezai kávés 100 uzsonna utalványt adott at 
az elöljárónak. Az utalványok birtokosai karácsony első 
és másodnapj in délután 3 órától <--:g nagy pohár I á- 
vet s kalácsot kapnak díjtalanul. Az utalványokat az 
elöljáróság osztja szót.

Béosbon : IMnneberg 1.. I- Kumofgasse Nr. 7. 
Dukes »!. utódat. I.. WoUzetJe Nr. 6-8. 
Haai»enatem és Vogler. T.. Á ...űs-chgaaee 10. 
Mos se Rudolf Seilerstätte Nr. 2.
Oopelik >... Stubenbastei Nr- 2.
Schale-: Henrik. 1.. t. 14.

Zftriohfcan: r- !i. F- • •
, - : . - v. .fr-.r- n .

— Felgyújtott hid. A Keszthely Zu: a-Apáti
között folyó Zülán keresztül épített nagy fahíd lába alá 
ismeretlen tettes tüzet rakott <-s a hid egy részét lángua 
borította. A szomszédos Lajos-major cselédei vették észre 
a tüzet s nagy fárad- ig után ^! oltott ;tk.

— A .hólE.bda» ellen. Hegedűs Sándor kereske­
delemügyi miniszter a hólahdi vuy lavina rendszer 
utján való elúrusitás ellen .: küv^k-ző rendeletét adta 
ki : Újabb idöb°n tömegesen érkeznek Svvjczból, még 
pedi-r különösen «GhVks-Stern». A h mentre suisse* 
és «Providentia» tv -:.; l/.-vt használó, • h aux-de-fonde-, 
óra- és vkszerker sk ed ók töl utánvétté1 terhelt oly 
ajánlott nyomtatványküldemények, melyek ipar' ikkek- 
nek az u". u. «hólabda»- vagy «lavina»-rendszer utján 
való eladásra vonatkozó szelvénviv-ket tartalmaznak.
A «hólabda»- vagy «lavina»-rendszer utján va!u árusítás 
általában abban áll, hogy a kereskedő vagy iparos 
bizonyos számú és meghatározott értékű szelvényből álló 
iveket vagy füzeteket bocsát ki, melyekben magát arra 
kötelezi, hogy a szelvényfüzet vűrozettjének, ha az a 
füzetben lévő szék nyékét egyenként eladja azzal a 
kötelezettséggel, hogy a vevők uj szelvényfüzeit ‘ is vesz­
nek, a kikötött áruezikket ingyen megküldi. Minthogy 
iparczikLeknek a fentismertetett «iiólapda»- v : ■ v - taviua»- 
rendszer utján való elarusitás i az 1> évi XVII. t-ez. 
158. : ;:ban foglalt büntető határozat alá «km tg. s- 
nak minősittetett: az ily aru-itasra vonatkozó hirdet- 
menyektől, szeivényékiül vagy szeli - ;> •>} izetektől 
a postán való szállítás joga a nngye.r kor na országai­
nak területén mf-gv< natvtt. I • i* . : = « ftv.;- ..u:v ; a kif.
posta- és távinl; invataiokat, ho.-v a -h ’ v gy
«!avina»-rendszvr utj in valu árusít • : vonatkozó iurd-’t- 
menyeket sz -iwny . t vagy f- ■ ivcnylözeteket tart a- 
mazó t kcreszt^öt- s anitt. v . -y vem zárt hori'ékhaii 
kiadottj nyomtatvanyküld^mén y; k--t :v v* gyek ívj : a

vüIlőszekrenycki-<;n talált v.-_y m.tslvjanan beérkezett 
iiv-’n nyomtatv auvKÜidemények-. t p- .ng n-- küid;ek tova'«:) 
és ne is Lézbcsí'i.sekt, hanem k-.-vt-;%•••/•■'.• v i Kezeijek : 
a) A belföldön feladott ily nyomtutvanyküideményekót, 
valamiül a külföldről eredők közül azokat, nie ivek 
közönsvges nyomtatv .nyképeit adattak fel, a kit*, posia- 
é; távirdahivatalok fo.deij iU vs c- áröi ■ tre • oljaró 
igazg -.i.:s„gukiioz terjes/.s/.vk fel; ellenben b) a tüdőidről 
ajánlott küldeményekként érkezett ily nyomtatv«4nykuith - 
menyeket lássák el «prohibé» (kitiltva) uiegj- y.: ssel es 
a felad.is helyére küldjék vis-,.a.

— Buddha apácza Sun-Francisco legújabb ne- 
vezetessége rgy buddiia apácza. Caneruro evőin:, vagyis 
most Sang ham itta testvér, a h portugál követ
neje, barom ev élű * lépett ‘. a i” okiba v a Hasra. El­
hagyta férjét és lő éves fiúi s kolostorba vonult, a hol 
uj vallás -nak tanulmányozás ba rnélyedt. Most pedig 
Amerika nyugati partvidékén hitté: .t-í-i:*-1 kül.

— Rabló asszony. A n.h’Ki: m reudors^-g most 
erélyesen keres egy asszonyt, a ki eilen a műit héten 
rablás miatt többen tettek kijelent^;, A hatalmas ter­
metű tagbaszakadt német asszony cia-i- i-kint megl 
in adta a arókeloket, földre tepi-rh* ők-1 s elrabolta a 
Szerencs-: :■ n emberektől minden pt-nzök-3! és minden 
ékszerüket. Sokszor még i uh t is lehúzta róluk. Min­
dig bámulatos ügyességgel es erével tudta kifosztani ;.!- 
dozatait. Szájuk:.t i tömte, hogy segitsvg-rri ’)•> kiabál 
hassanak, egyik k«.•;:• v I nyakukat fogta, a o ókkal pedig 
zsebeiket km.óla at. A rabló as-zonyl « •.-n vk mond­
jak a kifosztott emberek. Elegánsát), un t- in ölt : .v . ... 
Kalapot vi: í.

— Gyilkosság a. fonóban Szarvason
gyilkosság történt a napokban. A fonó! an uyonver- <
egy legényt. Hosszú müve volt . gyó- ■ • ;: N : :>y
hónap előtt egy lakodalmon a b t A - leaver 
verte a két Flesk - hut, L .. . ta K y*o:$ !
Jak ellenségeik cií“n. A napokban rt-j n An«:: ' 
gazda házában fonoka voll, u melyen a Köv e* '«.’ik, 
János és Pál, szintén részt vett* k. A mint oil muhiíor 
lak, egyszerre t--toppantak Pleskó Mihály c- Ai.irá«, 
két másik szarvasi suhaneznak. Klímái Pál « ; Jlla- 
czalalc János kíséretében. Dühös orditassal rimíoltuL a 
Kovács-fiukra és aevba-főbe k-zdték ütni őket. Jiov ics 
Pa! halva maradt a küzdelem színhelyén, báty; .í pedig 
haldokolva vitték a kórházba. A bosszúálló gyilkosokat a 
csemlőrsfg letartóztatta.

A divatról.
Az Eyyetértt* divattudúsitórótöl.

Paris. decz. 15.

A ki5 leányok öltözékeinek újdonságai mind­
jobban megközelítik az elegáns mániáik számára 
alkotott divatot, magától értetődik azonban, 
hogy figyelembe véve a kis leányok zsenge korát 
nu-gi: "tó egyszerűséget, valamint termetüknek azt 
a feTétlenségét is, melynek kifejlődésére a szabad 
morgr-t meghagyó kényelmes szabás elkeriiihct- 
len: mindenek előtt bö derek szükséges, hogy 
a tüdő szabad légzése ne legyen gátolva, és arra 
s nevelni keit, hogy rövid szoknyáját elég bőre 

szabjak, hogy a janisban és szaladgálásban ne 
akadályozza az apró lábak szabad mozgását.

A- ujjaknak is kényelmeseknek keli lenni a 
karon, nagyon helyes a gyermekeket ahhoz is 
szokta ni, hogy nyakuk szabadon legyen a he­
lyett, hogy beszorítsák azokba a magas prém- 
gallérokba, melyek csak még sokkal érzékenyebbé 
teszik őket a hidegre s igy fogékonyabbá a meg­
hűlése -. A díszítésekben sokkal előnyösebbnek 
találom gyermekek számara a gyapjú szövetet, 
min- a selymet, miután az nekik czélszerübb s 
irl*»e-=ebb is. Megesik azonban, hogy némely al­
kalomra szükségük van a kis lányoknak is díszesebb 
öltözékre. Ilyen esetekben a surah, a khinai selyem, 
a bengatin s a bársony is gyönyörű öltözékül 
szóig..inainak világos színekben.

Az egészen kicsiny leánykák számára lassan- 
iassan mindjobban" alkalmazkodnak az angol 
díváihoz. Az elegáns pólya es következetesen a 
bep-Jy.i/.us is száműzve van. A. kisgyermek lu- 
bac.-na. mar születésétől lógva szabadon rugda- 
ló/in-'nak. Egy a reklicske és az ing lölt* szorított 
heveder tartja a piczinv testet s egy csúcsos 
nadrág szorítja össze a finom vászon pelenkát; a 
láb;.K.u pedig puha gyapot-harisnya melegíti.

busáig viselnek azután felsőnek tlanell-zub- 
bornt, piqué ruhát vagy nansonekot, de otthon 
sohase tesznek a kis gyermek lejére tokötöt. Az 
angol köpenyke nem olyan nehéz és nem any- 
nyna ludasztó, mint a hosszú pelerines gyermek 
köpenyünk; az egyszerűen ranezokba van rakva 
egy széles betét felett és nyak-galiérjat guipure 
vagy egészen rövid egyenes szabású pelerine ké­
pezi. A kicsiny főkötú tetején csokorral s hattyu- 
prémmei vagy egy nagy selyem ruche-el lourozva 
takaija be csinosan a fejet. Előnyösen pótolja az 
ilyen kis íejkötö a bodros capote-ot, melybe a

piczinv baba-arezocska egészen elveszett a sok 
bodor és fodor között.

A ki- leányka alsó ruhái nem nagyon kompli­
kálták s következőkből állanak: egyszerű sima 
i-gecske, keskeny époulette, csinvat reklicske, 
mely elöl gombolódik össze (természetesen hal­
csont nélkül s legfeljebb vastag tűzések adják 
meg feszességétI; továbbá rövid nadrág, a jupoti 
di róka egyenes, kivágott és ujjatlan s évad sze­
llőt! melegebb vagy könnyebb szövetből készül; 
ennyiből all az egész. Mostanában sokkal rövi­
debben öltöztetjük gyermekeinket, mint néhány 
évvel ezelőtt. Hat éves korukig a szoknyácska 
éppen a térdig ér: 10 éves korban pedig még 
nem ér lejebb a lábszár közepénél; 14 éves kor­
ban már csak a czipönek szabad kilátszani; 
azután végre a gyermek növése és fejlődése 
szerint lassan-lassan hosszabbodik a szoknya 
úgy, hogy Ki-tői 18 esztendős koráig épen a tői­
det kell érinteni.

A gyermekek ruhájának fiz éves korukig c-ak 
úgy meg van a maga külön szabója, mint nekünk 
felnőtteknek; ezután már ók is egészen olyan 
„tuilleur“-últözéket kapnak, minőt a mama, 
blouse-os szoknyát és kabátkát szegélyekkel és 
t>iai.-kkel ékítve. íme leírok egy egészen divatos 
kis lány-öltözéket. A köröskörül plissebe rakott 
szoknya előrészén egy széles ránéz tabliert képez. 
A fehér szegélyes liánul! mellényre nyíló ja- 
quette elöl gömbölyű szabású kubat-lebbenyben 
végződik. A hátrész közepén js varrás van, hogy 
jobban bevágjon. A kettős ríjak gallér revers- 
alakban simul a derék előrésiére.

Íme egy másik, egészen egyszerű ruha, mely 
nagyon Ízléses. A ruha szövete piros és fekete 
koczkás ; a szoknyát keresztbe széles plissék ékí­
tik és a blouse-derék elöl hasonló széles ránéz 
alatt kapcsolódik össze. A magas lehajló nyak- 
galler alól fekete atlasz nyakkendő omlik ala. s 
az egyenes öv lekete atlaszból van. Az öltözéket 
nagvon emelik azok a fekete bársony pántok, 
melyek az ujjak felső részének minden szegélye 
alatt ékeskednek.

íme egy 15 éves leánykának való szép öltözék 
vasszürke reezés bársonyból. Az egyenes alj szé­
les ránezban végződik. A derék hátrésze sima; 
elöl s a vallon ránezos, és három kristálygomb 
tartja össze az elejét. Kissé kivágott és a kivágást 
szegélyek veszik körül a sárgás guipure beiét 
szélén, mely fehér atlaszszal van alábélelve. Ugyan­
olyan szegélyes pánt ékíti az időrészt; s a derék 
felső részét pedig keskeny guipure reversek ékí­

tik. Egyenes guipure nyakgallér, szegélyes kézelős 
magas ujjak.

A fiatul leányok téli köpenyei csaknem mind 
egyenes szabásnak (mondjuk, hogy empire-minta- 
ban készülnek).

Láttam egy egészen plissébe rakott köpenyt, 
elöl széles ranczczal és a karok alatt kecsesen 
szabott betét simult végig, hogybolerot képez­
zen. Oldalt kissé összeérve, bársony-gombok és 
zsinúrzat tartotta össze. Magas, lehajló bursony- 
nyakgallér és keskeny bársony-kézelő egészítő 
ki a csinos téli köpenyt.

IP Avray grófné.

A levelek nevemre czimzendők: Paris, Passage de 
topéra, 27.

Figyelmeztetés. Mivel a hiányosan (10 vagy 20 
fillérr* 1) franklrozott levelek nagyobb számban érkeznek 
isin-1, azok el nem fogadtatnak. A Magyarországból 
Francziaországba küldendő levelekre 25 filléres bélyeg 
teendő.

J. L. Esküvőre tel közepén is viselik a legvilágosabb 
színeket.

Márta. A báli toilettek újdonságai tavaszkor szület­
nek meg, mert Párisban akkor van a báloziis tulajdon­
képpeni szezonja. Az, a mit önöknél e tekintetben uj 
divatnak hirdetnek, az nem egyéb, mint a múlt tavasz 
folyamán s a fürdűszezon alatt érvényesült divatnak 
adoptálása. Ha, a mint mondja, figyelemmel olvasta 
annak idejében irt leveleimet, teljesen tájékozva lehet.

Hin. Sajnos, a már nagyon elformált kezet nem 
lehet olyan széppé tenni, a mint óhajtja. Olyan szép 
kezei csak annak a nőnek lehetnek, ki nem végez 
semmiféle durvább munkát. Nincs jobb a kéz ápolásara, 
mintha reggel és este langyos korpalébe megmossa. A 
kéz vörösségé ellen nagyon ajánlható a czitromlé és 
gliczerin egyenlő keveréke.

B&kfis. Sokféle kérdéseire csak azt válaszolhatom, 
hogy fiatal leánynak legjobban illik a tartózkodó visel­
kedés. Az említett sportok ellen nem tehető semmi ki­
fogas, de ha olyan ön szerint «elmaradott» helyen 
akarja gyakorolni, a hol ez nagy feltűnést keltene, 
hát bizony jobban cselekszik, ha fölhagy a szándékával.

Testvér. A testvérért hat havi mély gyász, hat havi 
félgyász van elöirva.

Alice. Parfümerie exotiqu, Paris, 35, rue de Quatre 
— Septemhre.

Berta. Ékszert sokat, nagyon sokat viselnek, de nem 
mindenki hódol e divatnak.

Menyasszony. Azoknál, kik az egyházi esketésre 
fekteti., a luiulyi, a polgári házasság huszonnégy órával 
előzi meg az egyházi esketési szertartást, minden pompa 
nélkül. Nagyon egyszerű sötét öltözékben men­
nek ez esetben a jegyesek hozzátartozóikkal es 
a tanukkal s mairehez. Visszatérve 6 mairetől,

családi ebédre gyűl össze a kicsiny társaság. Leg­
kényelmesebb azonban és a legtöbben így is csele­
kednek, hogy közvetlen a polgári házasság után esküd­
nek a templomban. A fent- bb cmüt-tt eljár. ■ tüntetés 
jellegével is bir a pclg-.ri házasság intézménye ellen s 
a ki ezt nem czélozza, annak tanácsosabb, h* egy n i- 
pon egymásutánra tűzi ki a kétfelé esket--st. Nem ajánl­
ható viszont az egyházi e«kr tcs mellőzése sem. mert ez 
szintén tüntetés jellegével birna a vallásos irzelmüek 
fülfogasa ellen.

Aranka. Az ön esetében nem lehet az arezbór sziu- 
telenséget külső eszközökkel megjavítani.

'TITO K.
— ANGOL REGÉNY. — 2,

ELSŐ RÉSZ

I. F E J E Z E T.
Auguaztns 23.

— Mistress — szólt Lecsón Sarah az agy füg­
gönyei előtt, melyeket azonban nem vont félre — 
az ur elhagyta a szobát és engem küldött ide 
maga helyett.

— Világosságot! . . . Több világosságot!
Halálos betegség bágyadtsaga szólt c hangból,

de egyúttal hatarozottsag 1-. különösen a habozó 
kifejezés mellett, melylyel Sarah beszélt. Az úrnő 
ereje és az alárendelt nú gyüngesége már a ha­
lálos ágy függönyein keresztül vallott e szavakból 
is kihallatszott.

Sarah reszkető kézzel gyújtott meg két gyer­
tyát, lassan tette le az ágy melletti asztalra, vart 
egy pillanatig, aztán óvatosan vonta szét az ágy 
függönyeit.

Treverton asszony arczában csekély nyoma lát­
szott csak a halálos betegségnek. Arczszinének 
fiatalos üdesége szinte észrevétlenné tette voná­
sainak ziláltságát. Arcza, a mint ott feküdt a 
halálos agyon, szelíden körülvéve fejkűtőjénck 
drága csipkéitől és ragyogó barna hajától, olyan 
volt, mint egv szép asszony arcza, a ki könnyű 
betegségből épült föl, vagy valami nagy megeről­
tetés után kipiheni magát.

Még Leeson Sarah is, a ki pedig egész beteg­
sége alatt megfigyelte, mialatt most úrnőjét nézte, 
alig hihette, hogy élete kapuja bezáródott mö­
götte és a halai keze mar int lelője a sírból.

Az ágyterilőn néhány könyv feküdt. A hogy a 
függönyök szétnyíltak, mistress Treverton intett, 
hogy a komorna távolítsa cl azokat. Színdarabok 
voltak, egyes helyeken tintával aláhuzogatva és a

széleken jegyzetekkel ellátva, melyek a - in; - 
dón való megjelenést, távozást, vagy helyzete: 
jelezték.

A szolgákat, a kik odalenn urnöjuk r--gi hiva­
tásáról beszélgettek, nem alaptalan hírek tévesz­
tettek meg. Uruk csakugyan egv vidéki színház 
alacsony nívójú színpadáról vette noül lelesé- 
gét, a ki alig két évig szerepeli a nyilvánosság 
előtt.

A régi. megjegyzett színdarabok valamikor nagy 
becsben tartott drámai könyvtárához 1 irtóztak. 
Mindig nagy szeretettel viseltetett irántuk és be­
tegsége utolsó idejében naphosszat feküdtek 
ágyán.

Sarah eltette a könyveket és visszatért úrnő­
jéhez. Ajka zavart és tartózkodó kifejezéssel szó­
lásra nyílt.

De Treverton asszony fölemelte kezét, igy 
jelezte, hogy valami mondani valója van előbb.

— Reteszeld cl az ajtót — szólt bágyadtan, 
de most is határozott hangon. — Reteszeld el 
az ajtót. Ne bocsáss be senkit, míg meg nem 
engedem.

— Senkit ? — ismételte aggodalmasan Sarah. 
— Az orvost sem? Az urat sem?

— Sem a:-, orvost, sem az. urat! — szólt 
mistress Treverton és az ajtóra mutatott. Keze 
gyönge volt, de még ebben a pillanatnyi mozdu­
latban is fölismerhető volt a parancsoló ki- 
tejezés.

Sarah bezárta az. ajtót, habozva tért vissza az 
agyhoz és nagv, fürke-zö. nyugtalan szemét kér­
dően szegezte úrnője arczára. Hirtelen fölé hajolt 
és suttogva szólt :

— Megmondta az urnák ?
— Nem!—hangzott a válasz.— Hivattam, hogy 

elmondjam neki . . . erőlködtem, hogy besz.éi- 
jek, de már az a gondolat is. hogyan adjam leg- 
aikalmusabban tudtára, lelkem mélyéig annyira 
megrendített, Sarah... oh, oh. úgy szeretem öt! 
Hanem azért mégis elmondtam volna, ha nem 
beszélt volna a gyermekről. Sarah, nem beszélt 
egyébről, csupán a gyermekről, és ez lezárta 
ajkam.

Sarah már az, első szónál egy székre roskadt, 
remegő kézzel födte el arczát és kínosan sóhajtott.

— Oh, mi lesz ebből ? Mi lesz ebből ?!
Mistress Treverton szeme nedves lett és szeli- 

debb kifejezést öltött, mikor férje szereltéről be­
szélt. Némán feküdt pár pcrczig. Gyors, erőltetett, 
fáradságos lélegzése és fájdalmasan összevont 
szemöldöke erős lelki vihart árult el.
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látták 
smet helyreállt

_ A szultán kutyái. 11. Abdul Hamid, a ki 
,-tózik az emberektől, egész szeretetét kutyákra paza­
rolja. Egész sereg borzeb és uszkár él a Yildiz kioszkban 
és bizony jobb sorsuk van, mint sok embernek. A negy- 
tábu kegyenczek mindegyikének külön szabója van, a 
kik pompásnál pompásabb öltözékekről gondoskodnak. A 
szultán legkedvesebb kutyája ezy Lola nevű kis uszkár, 
a mely meg ecarté-t és dominót is tud játszani.

= Munkanélküliek tüntető sétája. Tegnap a fő­
város I. .elókeiőub utezajaban. a vuczi-utczaban tartottak 
•öntető sétát a munkán-Hübet, bogy bemutassak nyo- 
morukat a jónióduakuak. Déle,ölt 10 orakor kezdettek 
jönni (gyenkint vagy kisebb csoportokban a sápadt, 
Ze "lakok. Sokan nyári kabátban voltak, tel, ka- 
”tí,\.ig volt ne- ánvnak. Ez, fel óra múlva egy-egy 
nagyobb csapat jött a munkaközvetítő intézet és az 
\ndrassy-ut felől s most mar zart menetté alakultak. 
Vegyesével hatosával mentek a váczi-utczan végig, majd 
", korona ulczan keresztül a koron.,herczeg-utczaba men- 

k innen a zsibárus-utczan át ismét a vaezi-utczaba 
rtek Némán, szotalanul vonult végig így » mene!, 

melyben 5 6UO munkás vett reszt, a belváros legelén- 
get.b utczain. A bevásárló úri közönség félénkén húzó­
dott a menet elől az utc.za túlsó oldalára, de midőn 

munkanélküliek békés, csöndes hangulatai, 
bizalom. A tüntetők udvariasan utat 

nyitottak a közönségnek, mely az üzletekbe igyekezetL 
\ tüntetés leiolyasa békés volt. Rendőr egyáltalán nem 
• olt látható az egvsz útvonalon, csupán J»ro SpUoj 
Ödön IV. kerületi rendörkapibmy sétált a tüntetők 
rótt. Ezeknek száma később nem szaporodott, 
folyton jöttek újabb csoportok, a sétálok közül ,5 S°^° 
faztak a hűvös reggeli bvegoben es hazamentek Delben 
1-2 óra után a menet óhndult a Kossuth Lajos-Utczan 
k. resztül a kerepesi-utra. A posztou levő rendőrök elő­
zékenyen helyet csinálták a menetnek, sot a kaioly- 
körut sarkán a villamos közlekedést is beszüntetlek, mi 
a munkások elvonultak. Így mentek a nflPs'""Ka'‘r' f,0‘ 
a sétálok imgy része eloszlott s csak vagy 200 munkás 
folytai ta a tüntető sétát délután 2 óráig, azután ezek is 
szétoszlottak.

— Tűz a ftiszereiboltban. Szombat »jjel fél egy 
óra tájban a tömő- es szigetvári-uleza sarkán levő 
füszerkereskedésben tűz támadt. Azonnal a helyszínén 
termett a Vili ik kerületi és központi őrség Blaschnek 
seg- dtiszttel, s a veszedelmet még idejében elfojtottak. 
A nur a n.egrongált árukb a így is par száz koro­

nát tesz
— A Utiílen ».Olga. A kerepesi-ut 29. számú házá­

ban levő vendéglő tulajdonosa panaszt 'intőt a uk,'P1 
tmysagnál, hogy mintegy 500- 600 koronát érő ezüst
evőeszköze a napokban eltűnt. A lopással a vendéglő
baziszolgajat, lapp Sándor ztntai szül. -7 eves legényt 
gyanúsítja k.

— Kiszenvede’.t M- g’.i.litettuk a napokban, hogy 
üzv. hleszács Ai,dr..-né 46 éves napszámosad a vam- 
h..z-kürut számú házmán vib.giiuudvaraban az üveg- 
tetőzetet tisztogatva, az alatta beszakadt. A Szerencset len 
asszony oly súlyos sebeket szenvedet', hogy négy napi 
Kínlódás után a Rókus-kúrliuzban meghalt.

Katona Nándor tájképeinek, az 1600 forintos 
Forster-féle Vaszory-dijat pedig Kriesch Aladár «Eger­
vár ostroma» czimü történelmi festményének Ítélte oda. 
Azonkívül két kisebb dij fölött is döntött a jury, ki­
adván a Ráth-féle 300 forintos dijat Fleischer 
Károly «Virrasztó szászok» czimü festményének és 
az akvarellekre kitűzött Eszterházy-áiipt Tahy 

Antalnak.

kö- 
mert bár

FŐVÁROSI ÜGYEK.
— A főváros közgyűlése. A deczember hónap 

27-ikére — csütörtökre - kitűzött rendes közgyűlés főob 
t .rgyai a következők : Az összes szakbizottságok tagsági 
helyeinek, valamint a fizetestelen árvaszéki ülnöki állá­
soknak választás utján való betöltése. - Az ezredéves 
kiállítás történelmi épület-csoportjának restaurálására 
szükséges terület átengedése. — A városligetben fölállí­
tott székek után való díjszedés jogának a berbeadasa. 
— A belügyminiszter leirata, a házi és gyámpénztárban 
elhelyezett magánkötvények kezelés» ügyében. — Több 
vállalkozó fölebbezése, a kórházak részére szükséges 
élelmiszerek szállítása iránt hozol* tanácsi határozat 
ellen. — A Szent-lstván-kórházi orvosok részere napi 
élelmezés engedélyezése. — A kéményseprő-iparra vo­
natkozó szabályrendelet módosítása. — A budakeszi er­
dőnek a főváros közigazgatási területébe leendő bevo­
nása. — A dob-uteza megszélesitésére vonatkozó indít­
vány. — Wesselényi Miklós emléktáblája helyének a 
megjelölése. — Gerlóczy Karoly és Heinrich István em- 
lékének a megörökítése. — Főlebbezések. Nyug *Ja- 
zások.

Iparhatóság! választások.
A fővárosban tegnap tartották meg az iparhatóság, 

megbízottak választásai, az eddiginél is csekélyebb ér­
deklődéssel, úgy, hogy a kerületekben az átlagos szava­
zatok sz.ma 10-15 re tehető. Ez a iüzöuj arra a 
körülményre vezethető vissza, hogy a kerületi elöljárók 
legutóbb tartott értekezletén azt a határozatot hoztak, 
hogy a miniszternél indítványozni fogják az iparhatóság! 
megbízottak intézményének megszüntetését. Az egyes 
kerületekben a köv-tkezúk lettek megválasztva :

Az / kerületben, két lista van : a hivatalos és az 
ellenz, ki A hivatalos lista jelöltjei a kővetkezők : 
Arnold Rémért, Re r Lajos, Bérezik Kálmán. C-nk .sz 
Gusztáv. G,mailt Gyula. Tilly József, Hartmann Livin, 
Hegeüü« L jós 
Antal, Stimuli 
Sztálini,: r F 
V.truly Jozscí,

Ferencz, Schreiber Hugó, Széchényi László, Weingru- 
ber Ignácz, Wolfner József. , „ . . ,

A VII kerületben : Cservenka Antal, Frisch Ig­
nácz, Herényi János, Gál István, Glötzer József. Hollóst 
Albert. Hiszmann Ferencz, Hersch Samu, jv*ziir 
Kild János, Klein Ignácz, Kozma Géza, Kulin 
N uwald Illés, Robitsek József, Winter József, 
kovics Sándor, Szabó György, Schmid Gyula,
hTvm. kerületben a keresztülment lista a követ­
kező • Brauch Ferencz. Biliary József, Damjanich Ódon, 
Fehér József, Halász Ferencz. Kaldor Zsigmond, Krausz 
András, Lakácsovics János, Pénzé János, FUcz Lajos, 
Schmahlbach Henrik, Sverteczky Gáspár Szauer József, 
Scheinig Karoly, Szabó László, Tomb Karoly 1 -‘Uhor 
Samu, Walter Ernő, Weiner Brúnó, Wölner Pa tót- 
tagok : Darázs Gyula, Balogh György, Hornberger 
János, Pein«r János, Riedl Béla.

A IX kerületben a következő lista ment keresztül: 
Alpar Ede. Bettelheim Zsigmond, Böhm N-.ndor, Corvin 
Lajos, Ebersberger Lajos, Fried Fülöp, Gróf József, 
Gngár József Gruber Ágoston. Káv.,y Gyula, Kenessey 
Ernő Kcja Lajos, Krazsóf Janos, Kindlovics Lajos, 
L,„diner j.ioos. Mangold Károly, Marschall Ferencz, 
Sperl Flóris, Urbaucsok Pal, Vaday Gáspár. Póttagok:

János,
József,
Sztan-
Windt

pest, kör teljesen elvet, s azt kívánja hogy a v'zsgál^ra 
az elégtelenekkel való túlságos veszodes, a mit * ma 
rendtartás maga után von, szűnjek meg s-P
kétes tanjegyüekkel foglalkozzék a tanar, továbbá, hogy
a vizsgálat a tanév utolsó összefoglalása Jegyen a tané 
alatt végzett tananyagnak. A tanar, kor összes elenlevo 
tagjai reszt vettek a vitában s az előadó javasla »1» 
gyobb részben elfogadták. A tanév beosztását illető eg, 
eltérően Fodor Gyula javaslatától, a ki a .barom idő 
szakos beosztás híve, azt határozta a tanari kor, hogy 
a tanév két félévre osztassák, |ar,uár 3,-en kapjanak 
tanulók értesítőt s ezen kívül háromszor egy évben in­
tést. Ezután tisztujitás következett. Elnök lett ti 
kovszki. Pál, szatmári kir. kath. fögimn. igazgató, al- 
elnök Jaskovics Ferencz, titkár Orosz Alajos, pénz- 
táros Kurtz Sándor. A kör Hekelein Karoly székes- 
egyházi prvpost-kauoookot, a szatmári kir. a o i 
főgimnázium volt nagyérdemű igazgatóját, disz a8Java 
választotta.

fel a bá!anyai tiszt betöltésére. A zenét a budapesti 
első honvéd gyalogezred zenekara és Radin Béla 
tűnő band íja «.. ile Itatja. A tánezrendeken az árv k 
életéből vett jeknctek vannak ábrázolva. A bál elnök - 
vei az élükön, de. Balassa István, gróf Kkwen fí 
derváry Sándor, báró Aydry László, báró Rád* 
vánszky Albert, haró Solymosty Ödön. Szabi 
Nándor, és gróf Tisza Lajos aleloükök a legrmssz ub'e 
ható tevékenységet fejtik ki a bál sikere érdekeben.

bel-
magánorvoslás

Szeller Nándor, Mittermayer József, 
Ruprich Janos, Janszur.ik Gusztáv.

Kirchknopf István,

— Kiváló hazat készítmény a Durátor, melylyei 
a ezipvtalp Lektüre ötször oly t irtós. Ara 1 kor. Szet- 
küld' ^-: Duruturgyar. Budapest, Lipot-KÖiut u.

színház és művészet.
— Franozia színészek magyar színpadon. Jane 

Pierny és társulnia szombaton jutatott először s tegnap 
utoljára mostani budapesti vendégszereplésük alkalmával a 
in gyár színházban. La feni me a papa-tan lienne- 
yain cs MiUand vaud vilijét,tn búcsúzott el a párisi 
operett-társulat A darabot isoierjüt a népszínházból, 
uur ev előtt adtak itt közepes sikerrel. Sokan jelentek 
meg tegnap este a magyar színház előadásán s meg 
többet tapsoltak a szereplőknek, mint tegnapelőtt, külö­
nösen Jane Pierny érdemelte meg a tapsot, mert Aris­
tide Flurestan szerepében igazan elemében volt. Leg­
alább jobban megfelel ez temperamentumának, mmt 
jMnicüe. A szubrett j» les Lv ditasai egyesültek a 
kuple-énekesnö előadási modorával. Főként mesterien 
megjátszott részeg-éa-i jelenete szolgáltat erre eklat ns 
tanúbizonyságot. Erős művészi egjemseg Saint Pohl. 
Perriernek is sokat tapadtak. (K )

_ Kép zömüvéazetl dijak. A téli kiállitlás dijai­
nak sorsa iöiött tegnap délelőtt döntött a műcsarnok­
ban tartott gyűlésen az e czélru választolt jury. Az ered­

nem hozz k nyilvánosságra, de
k

n tárgyaltuk a nagy 
így urán vét mH

Kurzweil Vi) nos, Pelrits Márton, Beisz 
eg-r N lűiior. Szenes Ede, Teer Janos,
■ ne/., Sulczb-rger J izset, I rettioa József, 
Walter Ernő és Wolf Márton r nd-s, 

Hanitz Bela, Jakobils Karoly, Wusner Janos, Freismger 
Bela es Schlaucber F.ren-z póttagok.

Az ellenzék a következőket jeiölte : Bercsik K dm m, 
G,mául Gyula Tilly József, Hartmann Mvan, Hegedűs 
Luos. X vak Ignácz J ikobits K -roiy. Horváth János, 
Vár ad v József, Horváth Bel,, Kulmer Ferencz, T-rny-y 
Farkas Selilaucber Ferencz, Gaizler B da, Schnellheger 
Nándor. Szenes Ed , Teer Janos, Szulczberger József, 
Waller Ernő rendes es Hau r Janos, fölkér Alajos, 
P,-szilekkor Antal, Freysing-r Béla és Nuszwurm Vilmos
póttagokat. r> T i

A választás iránt semmi i rd- k lodes sincs Délig négy 
szavazó adta le szavazatai. A hivatalos lista győzelme 
az ellenzők áltál veszélyeztetve van.

-v II. kerületben meyi álusztottak a követke­
zőket : llarv r Fen ne/, Bau r József, Buez ir G stou, 
Eitil Fen néz. Faluit Ágoston, G.llanner Karoly Ham- 
p, 1 Joz- I, Kern E ml, Lrskám Áet-slou. Műin -r N-irni rt, 
Oszlauyi Mór, RiVsIer lgnacz, Schwalm Nándor, S/alza 
Elek, Varga István, K ----- - T"'A‘
Witth Auti-.l, L' ii/ I i'1 
Su.w.iss- r Judo? Lu.d i 
Ler 1-tv n v- Üstvrr icir

ilhet és 
kifpjeze-

éléo-
ményt hivatalosan me
kiszivárgott hírek alapj.m a művész k mar tegnap

művész' ti t-pea.ényt. Az állami 
|uiy Zempléni Tivadar *\ir- 

rasszatok es immlkozzMck . . •> czimü uauy festményé- 
: . k, a műi át k körén-k V>00 forintig dijat

tény István, Tuldy L íjos. 
ez I s Fromm r Adóit reivies, 

buch l'tv.m, Singer Géza, Spu- 
•r Tivadar pólt.«gOK.

hl ppt ulelben- \ Bau- r Mátyás, S/.aLó S iridor, 
Dvor/si K Feieucz, Engel Mark, iáéba II r István, Wieser 
P.,1 M rsch Konrad. Brr,mer l-'van, Kmgl r Jnzs f, 
Pac'liing r Ferencz, Sitz Gézi, K .riltiordo Béla. Pavhk 
Juzs-f. Procskó P it, Ri.ili M.liaiy Scl.ödi Utvau, 11. innch 
Uvöig’y' Szolnoki L sz.ó. Tartsak Frigv-s es Uhr 
Janos rend s, Gui.th r Rel'1, Ratter István. Epstein 
Jakul., Ede, Antal ,, K.-vy Imre póttagokul.

I IV. ke Illetlen : B utó l-;-án, B.auu Vilmos, 
Dö’rller Finne/, Fr y la.. . U,,Hiteid Amim, Hark u 
Mór, H vrk E l . Hika.le Lajos limb relkor Ltpol, K.e.n 
Mi «», Kondor llernát, Knita Ferenc*, Körömy J mos, 
Langer István. >1. rács- k 1- v ,n. R in János, Sárkány 
Dezső, Szőke Ed-, U -isz M-ksa vs Zirner Zsigmond.

I V. kerületben : Uouuer Ödön, Brück Lajos, 
Czíp'u. r László, Biself J „el, lovag Fáik Zsigmond, 
Fodor Béla, maron Fürst Bertái ii. K.ll«i Amim, 
Krisbaber L»o, M irton L. Pal, N uwelt Józsif. Pi k 
Ele Révai Izsó, Sí iiwurvz Illés, Sturm József, Taussig 
VYinos. Wellisih Mór, W rn r t.-za, I r.ovils Kml.

A V'l kerutrtben ’ Bíró (Aula, Gelh-ri M’ti ily, 
II Ál r Ármin, Hull. r Gyula, Hohenberg F.reucz, Fe­
nyő Simon. Fodor József, Junsa Nándor, K .lzer József, 

Fen ncz, Kunosy Frigy s. Lesel .m-r .lozset, 
Sándor, R-vai Oszk.r, Reisz K .ro y, Sitin r

TANÜGY.
— Jubllenm. A pesti izraelita hitközség elemi és 

po|gári leányiskolájának érdemes igazgatója,_ Balasz 
Nathan, tegnap ülte meg ötvenedik évlordulóját annak, 
hogy ötven év óla működik a tanítói pályán és liar- 
mincz ev óla igazgatója ennek az iskolának. Az érde­
mes pedagógus régi és mostani tanítványai ma zsuto- 
lasig megtöltötték a sip-utczai hitközségi épület díszter­
mét, melyben ott voltak mar a pesti hitközség vezető 
tagjii és előkelőségei, a fővárosi pedagógiai intézetek 
képviselői es sok vidéki küldött is Az ünnepélyt a kar 
imaja kezdte m»g. Erre kiildöttségileg elhoztak az önné- 
pallet, a kit a kar üdvözlő dallal és a közönség per- 
ezekig tartó ováczióval logadott. Schweiger Márton 
hitközségi elnök üdvözlő beszéde után a közoktatásügyi 
kormány kiküldőit képviselője, dr. Verédy Károly buda­
pesti tanfelügyelő fejezte ki szép szavukban a minisz­
térium elismerését. Ezután felolvastak \Hassich Gyula 
közoktatásügyi miniszter levelét, mely így hangzik :

Tisztelt igazgató ur !
'faritól munkásságának ötven éves, igazgatóságának 

harmiriez eves jubileuma alkalmából fogadja üdvözletem 
és szerencse kiv.inataim kifejezését. Adja isten, hogy tel­
jes erővel müküdh'SSék meg tovább azon a szép paly .n, 
melyen az országnak annyi jó honleányt mi 
nevelt is. Fogadja Szerencsekivánatami ismételt 
sét. Igaz luve : H lassies.

A levelet le.kesült éljenzéssel fogadták. Munkácsy 
Bern t üdvözlő be zeds után sorra üdvözölték a jubiláló 
igazgatót, bánt Rezső tanar. Kornfeld Gyula, Luki Is 
Vendel, Szuppán Vilmos, Geriey Szevér. Az 
volt tanítványai névében dr. Orinay Józsefné űrbőlgy 
és barna Rózsi ka kisasszony, a mostani tanítványok 
neveben pedig febérruhas kis leányok elen ti aril Er­
zsébet polgári iskolai növendék mondtak megható be­
szedet. Az ünnepelt igazgató ezután tartalmas, szép s.ó- 
noklatban mond itt az egybegyűlteknek köszönetét. Vegiil 
a kar a Himnuszt enekelte, melyet a közönség állva 
hallgatott.

— HazafUtlan theológusok. Eperjesről, teljes n 
megbízható kezekből kapjuk ezt a liirt : A tiszai ng. 
|,jtv. evang. egyházkerület eperjesi kollégiumának igaz­
gató-választmánya e hó 20 ikun tartott üléseben bét 
tbeologus ifjút hazafiatlan magaviselet miatt kizárt.

Azt tudjuk, hogy az ágostai hitv. evang. egyház t.s- 
tén a pánszlávizmus emészt. z\ Hurbánok, Mudronok 
munkája meglátszik az ifjabb nemzedéken. Sajnálatunkra 
épen a nép vezérlésére hivatott lelkészi kar volt fogé* 
kiiny a hűtlenség iránt. Honnan, kik vitték le Eper­
jesre a pártütés csiráit, evy lőre nem tudjuk megítélni. 
Csak azt I ltjuk, hogy a kór mélyre hatott, mert egy­
szerre bét tiutal emberre k-ilett alkalmazni a legsúlyo­
sabb iskolai fenyítéket, a kizárást. A kollégium i.-azgató- 
Viilaszt(Hányát dicséret illeti, hogy az intézetet igyekszik 
megóvni a betegség továbbterjedésétől. A köyigazgalus 
feladata Isz, hogy a kicsapott hazafiatlan tlieologusok.t 
szemuit-l turisa.

_ A ezatmárvánr tanári kör lpKUtóhh
tartotta ez idei eisf> gyűlését S/atmaroo. A gy 
pontja volt hiss G.ibor nauy 
tizik a-tanit'Srul 
l, hnetiec. A másonik tár-y 
ad sa a tané

Ha az 
kilométernél

EGÉSZSÉGÜGY.
)( Az orvosok díjazása. Széli Kálmán mint 

ügyminiszter körrendeletét bocsátott ki a 
díjazása legkisebb mértékének megállapítása czéljaból 
arra az esetre, ha orvos és betege közt kölcsönös meg­
egyezés nem jött létre és perre kerülvén a dolog, a 
birőság feladata a dijat megállapítani. A körrendelethez 
csatolt szabályzat, a melyben a dijak, a városok ősköz­
ségek vagyoDOSsága szerint négy külön osztályba van­
nak sorolva, a jövő évi január elsején lép életbe.

A szabályzat általános határozatai közül kiemeljük a 
következőket: Ha a beteget az orvos lakóhelyétől két 
kilométernél távolabb eső helyen látogatja meg es ha 
látogatásihoz fuvart természetben nem kap : jogosítva 
van az orvos a fuvarbér megtérítését is kívánni, 
orvos a beteget a sajul lakóhelyétől két 
távolabb eső helyen látogatja meg. úgy más megillupo- 
d IS hiányában, azt az időt is felszámíthatja, a melyet a 
beteghez es attól vissza tett uljaval tenyl«g eltöltött. Az 
orvos a lakásán adott első tanácsért, vagy rendelésért a 
négy fokozatban 4, 3, 2, 1 koronát számíthat fel. Min­
den további tan csért, vagy rend lésért (műtét kivételé­
vel) 3, 2 koronát, 1.50. 80 fillért számíthat fel.

Egy 24 óra alatt kettőnél több beteglátogatás csak 
az esetben számítható fel, ha az orvos igazolja, hogy a 
beteg, vagy hozzátartozóinak kívánságává tett kettőnél 
több látogatást, vagy hu a többszöri látogatást a beteg­
ség sulvo-s iga, v.,gy egyeli körülményei tett« k szüksé­
gessé. Töub, egy lakastun lakó és egy háztartáshoz 
tartozó betegnél egy időben t ti orvosi látogatásnál esek 
egyert számítható lel teljes díjtétel, a tüubiekert a díjté­
teleknek csak fele.

Az orvosi dijS ab ura vonatkozólag azt mondja u sza- 
bulyz t : . , ..

Egv látogatásért nappal (reggel 7-töl esti 10 uralg) 
6, 4, 3, 2 korona, ejj-li látogatásért (esti 10 órától reg­
geli 7 óráig) 8, 6, 4. 3 korona, egy eltöltőit félnapért 
20 15. 12, 10 kiróna, orvosi konzílium nappal: 20, 15, 

10 korona, ejjel : 30, 20, IC, 14 korona.

GYÁSZROVAT.
Böröllet Nagy Szabó Icnaczné, szül. szalmavári

Kovács Jusztina 71 éves korúm n c hó 21-én reggeli 
háromnegyed 6 orakor, végi-'gyengülésben elhunyt. T-. 
metése az ev. ref. egyház szertartása szerint 23-án lesz 
Pápán.

Báró Wenckhetm Viktor főrendiházi tag, 86 é- »s
korában szombat éjjel Pozsonyban meghalt. A báró 
mar régóta nem szerepelt a társadalomban. Holttestet 
Kórösladányha szállítják, hol kedden temetik a családi 
sírboltba. A magyar és osztrák arisztokraczia köréhői 
számos részvétnyilutkozat érkézéit.

A közöl13üfi .CT

Olssé eladás
bronzfigurskbói és nippes tárgyakból.

A magyar fém- és lámpasrugyér részv.-társ.
Gizella-téri raktaiában,

(Raas-palota, .epüi: ,,1; 40118

jB^nrák és isippek

jelentékenyen leszállított árako-i
ucUitniik el.

Elöst meg
Révai Testverek Irodalmi Intézet Reszvenytar- 

saság kiadasaban Budapest. Vili.. Ciloi-ut 18. sí.

Eőt t'os Kai’oliftól:

EGYLETEK. TÁRSULATOK.
— A pénzintézeti tisztviselők országos egyesü­

lete tegnap este rendkívüli közgyűlést tartott, a melyen 
az egyesületnek szegedi Lukacs József lemond 'savai 
megüresedeU elnöki tisztére közfelkiáltással Székely 
Ferencz bankigazgatót választották meg. Lukacs 
Józsefet az egyesület tiszteletbeli elnökévé választottul;. 
Székely Ferencz szép beszédben n oldott köszönetét 
megválasztásáért. A közgyűlés után társas lakoma volt.

_ A kereskedelmi alkalmazottak országos 
egyesülete nagyszabású diszgyüles keretében ünnepelte 
tegnap legidősebb tagját, Kepf Manót útiból az alka­
lomból, bogy a király arany rrdemkeresz.lt I tüntette ki. 
Zerkowitz Emil, Sándor Pál, dr. Ooldbn.je.r La­
jos és marútlii Fürst L siló szép beszedd I űdvüzüiVl 
az ünnepeltet. Az egyesület do 
töltő több rzuz főnyi közönség 
kedővil.ignak suk kitűnősége.

A ki őrükké bujdosott
es egy eb elbeszeiesok. tűzve 4 kor., diszkül ■

bon 6 korona.

& két brüog vára
es egyeb elbeszélések, fű

buti b korona.
■bben

Í3

4 kor., diszkót'';-

rul'

. I a lí. t i

zb miét zsúfolásig m-g-
soraiban ott volt a keres-

Klivi nyi 
Mandics

atmaron.
lanvai tanár előadása a 

két f -isö OS talyban az uj t uiterv ir- 
masoiiik tárgy volt dr. Kadar Gyula elő 

; beoszt.isiről es a viz-g latokról. A lm :a- 
p. sti tanari kör ugyanis ez-n kérd » tárgyal sara szólí­
totta fel a vidéki köröket. Előadó első sorban a vizsga­
latok kérdésével foglalkozott s négy pontban bizonyí­
totta a vizs .latok szükségességét. Fóerve az. Iiogy inig 
f, iső iskoláink r-ak vizsg itatok alapian képesíti* az 
ifjakat a sz !p ilyakra, aduig a középiskolában is töltet- 
biull szükség van a vizsgálatra, továbbá vedcluiéon 
k,.| a j len egi vizsgálati mödsz. rru k, a mely t a nud.i-

íöPOÜT.
S sicn7.áró footballmátch. Az csztondő utolsó 

ferrtio/.v.irosi turiiü-klub és uj- 
csupat:.! t .rt.ittak m g tagnap H 
lyan. Er' dutriiy 2 : 1. a T. 1. C. 

7 tiáü f- lidöben 1 : 1. a második

footb «Ü mérkőzését a 
p-ll főül all-klUt) 1. 

soroksári úti v r-envp 
jav.ira, m--g pvdig : 
fé időb* lí 1 : 0 cr-dmenynyt l. A mieden tekint tuen 
kurn-kt játékot csakis az átfagyott talaj kemény-g' lát­
szott zavarni, mely meg csuszamlós voltánál lógva a 
j it-zokat az elbukás vészekéinek tett ki. Bíró Malaky 
M. volt. ______

MULATSÁGOK.
— A protestáns bal bizottsága, gróf Zay Miklós 

orsz. képviselő vluünlete aiatt tegnap tartott gyűléy-n 
elhatározta, hogy a/. 1901 január 19-én tartandó bal- 
j;,ri -z évl.'-n H a társaság legelőkeiőbii hölgyei* kéri

E"tvd~ Károly íz’- t--:.ft- 
oldalárol mutatkozi 
Az „Utazás a Hala 
mestere, aki tant u 
a P'>ézis csodás vi 
li'g- ft n-al'i) melót) 
hali.munk eddig m 
beszelő jelenik n 
klat-sziczitás muhi

Eótvöe K troly. «^ novella t ölt i e<;y 
1 odalepett arra a pied< «/.tálra

ét k"tether aj

elvitt
zengt-k i 

tt hogy »J

legte

pes

-grajk. ■ a » -
a uvelv mii;

la !I■ • . v ■•1 orok : irma;: i
hatalma» »
hol a vll»

irodalom nagyjai állanak -tél rhellenek aki
m«*K:ilkotiak a művészet örök típusa«;. 1 ;l v-l;-

I ....... ..y!: 1 •» - « -Kel d d.-oz.. ' ez. Ü-
« , SZ k V i1 vZ J 111 g' I \ . k V >r í IOZ. •! 1 k.1! 11 Z 1 ’ I ■-1 i -• I .. «a.. .

Károlyt. .,ívt. I. 11* e i-k. ebe-te : eg >f - 
teMe az emberi leiek mm i* n v-ti.K 
merzet minden b.tjat. harmóniákba c 
dal! ia,at.

1 i■ .imán kerülnek elő n imlen kincsei ? Hm rejtegv 
: I,, I ■ v t>l nein té'leztek - k<-tV A ..K’t "2‘ >' -

. iüre-éiben-X K-* óid vara'.- Ottan ez leint
..dir. iiiehiic- egv ■-.„vJ-b- n v a" -zazannjinak eiej

zamatja, mám-> i Nm - e .'. z _ *
anxag van üt k ,■ i -ri dva • a k» " 1'
a nyelvi* drágák ve- pala-t díszítve alanjhi: :Z, s, .
Erdeivnek eranvav.it. ' ‘■ 1 > „t; - .in meg a :—r.

L- ,, a kinca. mely a ar irodalom me.
hod mat jelen . v-vk Bk.-.t lett köre. vagyona ol 

f,rheti.nl. l.or.a niku-an evekig rejteg-ett. 
mea-er mert nem volt Ideje hol... kogy folfed.. 

önmagát.

örökké bujdosott
ó» ©cyeh elbeszélések.

— Silóit. —

az

Nem tartott azomx i -oka és nyugta,ami! ior- 
üotta arczat a sv.uk tele. a hol a komoron ült 
S újra megszólalt, ezúttal azonban olyan hangon,

■ u.-ly inkább suttogás volt.
— Add ide az orvosságomat!

- ülíségem van rá.
S italt töhezzent és az engedelmesség gyors 
ziönével törülte le könyeit, melyek sűrűn pereg- 
< le arcz..rol.
— Az orvost, — szólt.

■vost.
— Nem ... az orvosságot 

ussagot!
— Melyik üveget? Az opiumosat, vagy . . .
__ Nem, ne az ópiumot, a másik üveget . . .
Sarah egy üveget vett fel az. asztalról éu íigv el­

mesen nézte a felragasztott ezédulára irt 
Kát és azt mondta, hogy még korán van 
. úgy szert bevenni.

— Add ide az. üveget !
— Oh. könyörgöm, ne kívánja ezt tőlem! Vár- 

,cn még! Az orvos azt mondta, hogy veszedel­
mes, különösen ha sokat vesz be belőle.

Treverton asszony szürke szeme szikrázni kez­
űéit, arczanak rózsás =zmét pirosság váltotta tel. 
parancsoló kezét fölemelte az ágytakaróról, a hol 
eddig feküdt.

— Húzd ki e dugót az. üvegből — szólt — és 
ide. Erőre van szükségem. Mindegy, akár egy 

vagy egy hétig étek még. Add az üveget !
__ Nem, az üveget nem, — szólt Sarah. De

úrnője szeme lenyűgözte ellenállását és mégis 
odaadta. — Csak kétezerre való van még benne. 
Kérem, várjon... majd poharat hozok

reteszt? — kérdezte.

Hozd
papírt

— Hadd hívom

. add az őr­

si zava- 
ezt a

tér- 
tollat és a

es mialatt tolla meg-

válla fü- 
irta le

dd
"ig

Az asztalhoz fordult. Ebben a pillanatban azon­
ban mistress Treverton ajkához emelte az üve 
get, kiürítette, aztán maga elé dobta az agyra.

— Megölte magot! — kiáltott Sarah, e» re- 
II ültén futott az ajtó felé.

— Maradj! — hangzott az ágy felöl hataro- 
ottabban mini valaha. — Itt maradsz! Jer ide, 

L.masz.d magasabbra vankosaimat.
Sarah az ajtózárra tette kezét.
— Jer ide! — ismételte mistress Treverton. — 

Amig egy szikraélet van bennem, engedelmességet 
kívánok. Jer ide.

Arcza elsötétedett, tagra nyitott szeme csillogni 
kezdett.

Sarah visszatért az ágyhoz, és reszkető kézzel 
tett még egy vánkost a haldokló valla alá. Tre 
verton asszony borzongva húzta áliáig magára az 
ágytakarót

— kinx itottud
— Nern.
— Megnitom, hogv az ajtóhoz közeledj, 

ide abból a szekrényből Íróeszközeimet, a 
e- a tintái.

Sarah odament a szekrényhez és kinyitotta. De 
hirtelen megállt, mintha váratlan gyanú villant 
volna tói benne, es azt kérdezte, miié kel
az ii ues. köz ?

— Hozd c-efc ide. majd meglátod.
Sarah egy iv levélpapiróssal együtt úrnője 

déré lette az irómappat, bemártotta a 
ke/ébe adla.

A beteg egy pillanatra lezárta szemét és mélyen 
sóhajtott. Aztán Írni ke.delt 
érintette a papírt, igy szolt :

-- Nézz ide !
.'arait nyugtalanul nézett át a beteg 

lőtt, mialatt a toll lassan és bágyadtan 
ezt a szót :

„Férjemnek.*
— Uh, nem, nem ! Az istenért, ne írja le ! — 

kiállton Sarah es megragadta úrnője kezét. De 
abban a perezben, a hogy mistress Treverton rá­
nézett, elbocsátottá ismét.

A toll tovább irt és lassan, mind bágyadtabban 
töltött ki egy sort . . - aztan megállt. Az utolso 
szótag betűi összefutottak.

— Ne tegye ! — kiáltott ismét Sarait, térdre 
rogyva az agy előtt. — Ne írja meg neki, ha 
nem tudta szóval elmondani. Hadd viseljem meg 
tovább is azt, a mit oly soká hordoztam szivem­
ben. Hadd haljon meg a titok önnel és velem, 
hogy soha naplényre ne jöjjön — soha, soha! .. .

— De napi ilugra kell jönnie ! — lelelt mistress 
Treverton. — Kell, hogv férjem megtudja, és 
tudnia kell. Megpróbáltam, hogy elmondom, de 
bátorságom cserben hagyott. Hogy te mondjad 
meg neki, ha már nem vagyok itt, arra nem ha­
gyatkozhatott!. Le kell írni. Fogd te a tollat. Sze­
mem mar nem Iái, ujjaim mar nem éreznek.fogd 
a tollat, és írd, a mit mondok.

Sarah keservesen zokogva borult az ágyra.
— Házasságom óta nálam vagy, — folytatta 

mistress Treverton. - Több voltai, mint komor­
nál,,, barátnőm voltál. Utolsó kérésemet tagadod 
meg ? Őrült, nézz ram, hallgass meg ! A te tel­
keden szárad, ha nem Írsz! írj, vagy sohasem 
lesz nyugtod a sírban. írj, vagy istenemre ! eljövök 
hozzád a másvilágról, hogy boszut álljak . . . 

Sarah halkan sikoltott.

Laborus hittel— Borzadok . . . suttogta, 
szegezte szemét úrnőjére.

A túlságos nagv adagban beveti erős szer hatni 
kezdett mistress Trevertonban. Nyugtalanul Ijany- 
kod tt az ágyon, és értelmetlen szavakat suttogott, 
mondatokat azokból a régi színmüvek búi, ntelxek 
agyat! teküdtek. Hirtelen odanyujtot a komorna- 
janak a tollat, mialatt színpadi mozdulattal emelte 
fel kezét, mintha közönséget látott volna maga 
elő t :

_ i,.j t _ kiáltott hajdani színházi hangjának 
üres. borzalmas p . - Ouzaval.

Es gvőnge keze tiniét bágyadtán, bizonytalanul 
utánozott valami regi színpadi mozdulatot.

Sarah gépiesen zarta be a toll körül ujjait, és 
babonás [eleiemmel vart, a következő parancsra.

Perezek múltak el, inig Treverton asszony újra 
megszólalt. Eléggé magánál volt meg, hogy bar 
homályosán, de mégis tudja, miijén halasa v;m 
az orvosságnak, es mit kell tennie, hogy gatat 
vessen ennek, mielőtt gondolatai teljesen össze­
zavarodnak.

Szagos üvegcséjét kérte, aztán kölni vizet. Zseb­
kendőjére öntötte és homlokára tetette. Ereje 
res. I en "isszatért. Szeme megint visszanyerte ér­
telmes, nyugodt kifejezését, es ismételve párán 
csat, rögtön nxugudt, megfontolt és eltökélt han­
gon kezdett toliba mondani.

Sarah könyvi sűrűn hullottak, ajkai fojtott sza­
vakat rebegtek, melyekben a könyörgés, a banat 
és a felelem kifejezései vegyüllek össze, de enge­
delmesen irt tovább ingadozó sorokban, mig majd­
nem leleirta az első oldalt.

Mistress Treverton elhallgatott, átnézte az Írot­
takat, meglógta a tollat es alairta nevét.

Ennél az erőlködésnél majdnem győzedelmeske­
dett ismét ellenálláson az orvosság izgató hatása. 
Arcza sötétpiros lett és remegő kézzel adia át 
ismét komornájanak a tollal;

— írd ala! — kiáltott és bágyadtán ütött ke­
zével az ágytakaróra. — írd ala : „Leeson Sarah 
mint tanú.“ Vagy nem! írd igy : „Mint bűntárs.“ 
Vállald magadra részed ! Nem akarom, hogy rám 
háruljon minden. Írd ala! Követelem, írd alá, a 
mint mondtam!

Sarah engedelmeskedett.
Mistress Treverton elvette tőle a papirost és 

megint azzal a szomorú színpadi mozdulattal 
mutatott ra:

__ Ezt atadod uradnak, ha meghaltam — szólt
— és minden kérdésre, a mit hozzád intéz, oly

felelsz, min tha az Fi­lmen 
llnál.

Kezeit összekulcsolva nézett Sarah 
jéhez.

— Ha tudnám, hogy halálra 
vesen cserélnék önnel!

— Ígérd tm g. hogy átadod az írást 
— ismételte mistress Treverton. — 
vág', ne! Nem bízom az Ígéretben

itéloszeke előtt 

föl urnő- 

küldenének, szi-

A ki

A két ördög vára
ed e-ryvb elbessvleeek

megrendelhetők az ..Ejyetertes" kiadóhiva 
talalrn, Budapest. Pa: ndvelde-utcza 8. sz.

■ ■■ II ■ITT ~r~T------- »u-MOMtgsr.
ttávoli lengerzugus is ide moraj 

erősebben dörgölt. A/.Mn megint 
uttük össze a függönyök, a g; - ■ * 

ott és a félelmes r —

uradnak! 
Igéi d meg ...

. . esküdnöd
ke ifi Hozd ide a bibliát. Azt a bibliát, a mit a 
lelkész has-náll, mikor ma reggel itt volt. Hozd 
ide, hogv nyugtom legyen a sírban. Hozd ide, 
xagy meglátogatlak a túlvilágról...

A komorna borzadva engedelmeskedett a pa- 
rancsnak.

— I^en, igen, ez az a biblia, a mit a lelkész 
hasznait — Folytatta magúban merengve Trever­
ton ass.ony, mikur megkapta a könyvet. A 
leikés/. . . . jo, gyönge ember . . . megije-ztettem 
ot, Sarah. Azt mondta: „Kibékült minden em­
berrel?“ Es en a/.t feleltem: „Mindenkivel, tyyet 
kivéve“. Te tudod, ki az.

— A kapitány fivére. De bocsásson meg neki is, 
bocsásson meg, mielőtt meghal.

Mialatt ezeket mondta, Sarah óvatosan el 
akarta távolítani a bibliai úrnője szeme elöl. De 
ez a mozdulat nem kerülte el mistress Treverton 
figyelmet, és elhaló erőit uj megfeszítésre ser­
kentette,

— Megállj! — kiáltott, mialatt már fátyolos 
szemében az akarat fénye csillamlott tül.

Görcsösen ragadta meg Sarah kezét, rátétté a 
bibliára, es szorosan tartolta otl. Másik keze egy 
darabig tapogatózott az. ágytakarón, mig megta­
lálta a férjéhez intézett levelet. Ujjal megragad­
tak, és a megkönnyebbülés sóhaja szállott el 
ajkairól.

— Hah! — kiáltott. — már tudom, miért 
kétlem a bibliai. Eszemnél vagyok teljesen, 
Sarah! Nem csalsz meg most sem!

Megint elhallga’ott, halványan mosolygott, és 
hevesen suttogta:

— Várj csak, várj!
Aztán ismét hangosan és színpadi mozdulattal 

tette hozzá :
— Nem, ígéretedben nem bízom. Esküdet aka­

rom. Térdelj le. Ezek utolsó szavaim e világon... 
Merj engedetlen lenni!

Sarah térdre roskadt az ágy előtt.
A könnyű szél odakünn a hajnali szürkületben 

megerősödött és széttárva az ablak függönyeit, 
fűszeres illatának egy lehelletét küldte be a be­

tegszobába. A 
és örök zenije 
nehézkesen c-up 
txak lobogó lángja einvu 
masag még mélyebb lelt a szobában 

— E-küdj meg! — szólt mi 
Hangja elcsuklott, mialatt 

tette. De erőlködött es újra
ha— Esküdj meg, hogy ezt a papirt nem semr ■- 

sited meg, ha meghaltam.
Meg mialatt ezeket az ünnepélyes 

ejtette, az elet ez 
mukacss

stiess Treverton. 
ezt a szót ki' -

visszaküzdötte

szavakat ki- 
uioliü kü dekliében is irloza' ‘S 

taniisitotta, a kiirthatutlan -Z;llPa*
dia-s g miben

Sarah érezte, mint eme kei 
a hideg kéz, a mely meg az övén 
mozog kecsesen a levegőben

kedélvében.melyen gvöke ezik
lik föl egv ptilana.-i 

feküdt, ni"« 
mint nehezedett 

nxomas-elmegint az övére, remegő, türelmetlen
kulc-olodva ra. , ,

El erre az utolsó felhívásra, halkan telet.
— Esküszöm! . „„..Hrlal
— E-kudj megarrais. lé gy nem viszed m ,

ezt az irast, iia halálom u an elhagyna i ‘ 
Sarah habozott, nem felelt ■ • - 3 •(.-

rítust megint érezte kezén, ugvan mai g. c 
ben ... es ajka újra rebeg ék :

— Esküszöm ...
kezdte meg nnslre=s

i met elcsuklott 
tudta visszanyerni óu-

Esküdj ... — kezdte meg T'“*

verton harmucUzorra. De hangja 
és hiaba ijiaskodott, nem 
uralmát. , ,

Sarah borzadva látta görcsös rangasok eföje - 
melyek elrútítottak a s/ep arezot. a • mj„ 
görbülnek meg feliér, finom kezene JJ ’ . 
alatt az asztal leié nyúlt, a hol az orvosság

klánon s.,.h

megyek, hogy . . - »ihalieattatta-Mistress Treverton egy pillantása el ha g
A haldokló ajkai megmozdultak. neiu

Sarah oda hajolt es úgy hal'gatta 
hallott mást, csak lihegő, egyma-t k g 
zést, aztan néhány tőidéit, zavaros r.c • e .

Még num x agy uk készén ■ még .
küdnőd . - ■ jöjj közelebb . ■ • atad; .
még valamire . . . urad . - • eskuoj, uogj
neki a papirt
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A legszebb karácsonyi ajándék

A KÖNYV.
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I Mutasd meg könyvtárodat 
j és megmondom, ki vagy!

TÁVIRATOK.
Becs, decz. 23. Távirati jelentés szerint az Albatro* 

oszt ni-magyar hadihajó Pólába, a Donau hadihajó 
peüg n-gy napra Guayaquilba érkezett. Mind a kél 
b-jón minden rendben van.

Eóma, decz. 23. G -nuaban még egire tart a sz’rájk. 
.v ir'tcco miniszterelnök a szlrajkoiók kéttagú küldött­
séget fogadta és kijelen'ette előtte, hogy a génuai műn- 
k^skan arat feloszlató r ndeletet rím vonhatja vissza, 

uj i> unkaskainara lukitásat meg fogja engedni. Az 
•r munkáskamara holnap alakul meg. Azl hiszik, hogy 

sztrájkolok must mar munkába fognak allani. Rend- 
íavaras nem fordult elő.

A khinai bonyodalom.
Róma decz. 23. A Stefani-ügvnökség jelenti 

Pekii g:- inai keie tel, hogy a khinai meghálál­
ni.,mit. k holnap fogjak átadni meghatalmaz.asai- 
k J z liegen követeknek.

Newyork. deci. 23. (Reu'er.) Pekingböl je­
lentik tegnapi kelettel, hogy a követeli közős 
jegyzékét akkor adjuk at Li Hung-Csangnak, ha 
majd felgyógyul be;cg-égéből.

A transzváli háború.
Fokváros, decz. 23. (Reuter.) Itt attól tar­

tanuk. hogy a hel)zet komolylyS v dhatik. A gyar- 
iris'i hatóságok nagyon titkolóznak. Az északi 
ke ölet németalföldi lakossága között »agg «

\ \ U M ^ ^

A • MAGYAR
It—1 NEMZET
^ TÖRTÉNETE

m
Mindenféle könyvek között azok állanak a 
lelkűnkhöz legközelebb, a melyek nemze­
tünk történetéről szólnak, akár egyes kor­
szakok. akár pedig ezer év történetét fog­
lalják magukban *****************

BARÓTt-CSÁNKi. Magyarország türttrete 4 cm.
széles, ‘j crn. rr.arasságu intmature kzr.jT, domhurm .va 
telvemköt-ísben, r,agyiló üvtggel A pazar kiállítású kn —
vecske ára Z 40

CSÄNKI DEZSŐ. Rajzok Mátyás király k. rt
Kötve . ................................................. - ,kü^ , 80

CSUOAY JENŐ. A honfoglalás kezdete es he feje
kor

GOÖZ JÓZSEF dr. Budapest története a múltban 
<*'. ». jelenben. Harmadik Iv.-pcs k a,.ás Kor

GRACZA GY. Kossuth La;, s élete ,-s rr'i ku <ee^ 
C «ertpv. Homicsk- es h t e rajzaival k izve k--r *40 
hliér. tinóm kiadá- fűzve 4 kor., d.szk-.lesben kor. 6 — 

JANCSÓ BENEDEK Sz ab a dsag h arczu n k es a d a k o-
fvcián törekvések...................................... kor. 5.
A román nemzetisé*- törekvések története és 
: e 1 en 1 eg» állapota. 2 kötet hgy-e*y kötet kor. 12.— 

LÁZÁR GYULA. Szent Erzsébet elete. rv tve kor * 40 
NEMES ANTAL cr. A N agy boldogan szuny roi ne­

vezett budavári főtemplom történtté és leírása. 
52 kcppei es cgv mümelléklettd. Luszesen kötve kor 6. —

Megjelentek és kaphatók

LfíttPEL ROBERT
iWodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv 
könyvkereskedésének kiadóhivatalaban. 
Budapest, VI., Andrássy-út 21. szám.

EGYETÉRTÉS. HÉTFŐ, DECZEMBER 24.
nyugtalanság. Attól tartanak, hogy a lakosságnak 
ez a része csatlakozni fog a betört búrokhoz. A 
csapatok mozdulatait megnehezíti az, hogy több 
vasúti vonalat megrongált az eső. A búrok Phi- 
lippitown mellett megleptek és elfogtak egy csa­
patot, a mely a föld mérése végett volt kiküldve. 
Később szabadonbocsátották a csapatot, de mérő- 
szerszámait elpusztították.

KÖZGAZDASÁG.
Debreczen, decz. 23. A Debreczen és Nagyvárad 

között tervezett automobil-közlekedés létesítése ügyében 
Simonffy polgármester elnöklésével délután értekezletet 
tartottak. A tervet hidegen fogadták. A vállalat nem 
látszik reálisnak. A létesítése kétséges.

Dortmund, decz. 23. A harpeni hányarészvénytársa­
ság november havi üzemfölöslege 24 munkanap mellett 
1,647.000 márka volt az október havi (27 munkanap) 
1,664000 márkányi és az 1899. november havi (24 
munkanap) 807,500 márkányi üzemfölösleggel szemben.

Napirend 1900. deczember 24«
i : Csütörtökön A fösvény. Szom-

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.
Sertósüzlet. (Az első magyar sertéshizlaló rész­

vénytársaság tudósitasa az Egyetértés számára.) Az 
üzlet vontatott voit - - Heti atlagáralc: ma 
gyár válogatott 320—380 kilós áru 96—97 fillér, 
280-300 kilós 95-96 filler. Öreg 300 kilo- 
grmmoi túli 90—94 fillér Szerbiai 78 92 fillér, 
tiszta kilónkint, páronkint 45 klg. életsulylevonással 
és 4°/0 engedmény nyel. Helyi állomány : deczember
14- en maradt 37.909 sertés. Ehhez felhajtás : belföldről
1459, Szerbiából 2244 drb, egyéb államokból 3703 
dr b. elhajlás : budapesti fogyasztásra 2322 drb, belföldre 
441, Bécsbe 1139, osztrák tartományokba 1588. A szap- 
p miryarban feldolgoztatott 1 darab. Maradt állomány 
36 104 darab. A részvény-szállásokb.»n 12 674 sertés 
van elhelyezve. Az egészségi és trausitó szállásokban 
d *cz. 14-én 7006 sertés maradt; ehh^z felhajtás Szer­
biából 2244, elhajlás 2916, maradt állomány 6334 
darab. — Az égés ségi szemlénél január 1-jétől 
máig 317 darabot a fogyasztás alul kivontak és 
t* chuikai czélokra dolgoztak fel. — Bécsi vásár : 
d 'CzembtT 18-an. Felhajtás: 13 265 sértés, köztük
5999 süldő. Az üzlet lanyha volt. Nehéz 86-87 f.,
középnehéz 72-83 f., sü dő 54—74 f., 100 klgrkint 
elevensulyban. — Drezdai vásár: decz. 17-én. A 
vásáron volt 2779 darab vidéki sertés, s 52-58 már­
kán kelt el el-vensulvban. — Berlini vásári d ez.
15- in. Felhajtás 7753 sertés. Az üzlet csend s volt. 
Mecklenburg! 55—56, vidéki sertés 54—55, belföldi 
51 — 53 marka.

Tt-rpentlnolaj. (Kalmár Sándor ezég tudósítása az 
Egyetértés számára.) A fogyasztás minimális es mi­
után a külföldi piaczokról is lanyha jegyzések folytak 
be, az eddigi arak azonnal szállításra nem tarthattak 
magukat fi-nn. Tavaszi hónapokra ellenben élénk a 
k ti siet, csakhogy a gyárosok tartózkodók, miután jobb
árakat reminek. Mai j-gy/ések : 53.----- 54 — korona
100 kgronkmf, ingyen hordóban, készpénzfizetésre 
Budapesten. Egyes hordók egy koronával dr..g íbbak.

Felelős szerkesztő: Diciies Márton.
Tulajdonos és kiadó:

..Egyetértés" Hírlapkiadó, Írod. és Nyomda Részí.-társasijj.
Igazgató: Erdős Armand.

Naptár: Hétfő, decz. 24. — Hóm. fcalh Ádára és Éva. 
— Prr»t Ádám és Éva. — «ftrög-orosz: (decz. 11.) Sám. — 
Zsidó: Tebeth 2. Chanr. — Nap tél: 7 óra 32 pereikor 
reggel, nynvasit 3 óra 55 perczkor, este. — Hold kél: 
8 óra 64 perczkor reggel, nyugszik. 7 óra 1 perczkor 
délután.

Nemseti museum: Természetrajzitár d. e. 9 órától d. u. 1 
éráig Többi tárai megtekinthetők 1 kor. belépődíj mellett 

Technológiai iparmnsenm nyitva d. e. 9 órától 1-ig d. u. 
1 tói 5-ie.

A „ Visas aut ásították Szalonja“ a Klotild-palotában reg­
gel 9 órától este 9-ig. Belépődíj 50 fillér.

Téli kiállítás a műcsarnokban d. e. 9 órától d. u. 4-ig.
Belépőd ij 1 korona.

A nemseti es&lon kiállítása délelőtt 9 órától este 9-ig. 
Akadémiai könyvtár nyitva d. u. 3—8-ig.
Mnseumi könyvtár nyitva d. e. 9—1-ig.
As iparmiivésseti mnseum könyvtára nyitva d. e.

10 órától 12-ig, d. u. fél 7-től fél 9-óráig.
Egyetemi könyvtár nyitva d. e. 9 — 12-ig és d. u. 3—8-ig 
Közlekedési mnsenm a városligetben d. e. 9—12-ig.
As aj m. kir. földtani-intézet múzeuma (Stefánia-ut 

14.) megtek-nthető díjtalanul 10 órától 1-ig.
Egyetemi füveseké t (az üllői-uton) nyitva d. e. 8—12-ig 

és d. u. 2—6 órai»
A városligeti mit tárnokban állandó képvásárlás 

Nyitva délelőtt 9 órától, esti 6 óráig.
Iparművészeti museum es az iparművészeti társulat 

állandó bazárja az üllői-uton hétfő és péntek kivételével 
nai onkint 9—1-ig.

Állatkert nyitva egész nap. Belepti dij 30 kr.

A várszínház m
baton Clemenceau.

A vigesinház műsora: Kedden d. u. Tartalékos félj, este 
A feleségem nem sikkes. Szerdán d. u. A kis mama, este 
Nóra. Csütörtökön Szentiváni tüzek. Pénteken A vasgyáros. 
Szombaton Az elsülyedt hajó. Vasárnap délután Feleségem 
nem sikkes, este Szeretkezés. — Jephta leánya.

A magyar ssinhás műsora: Kedden délután A mikádó, 
este Angot asszony leánya. Szerdán délután An got asszony 
leánya, este New-York szépe. Csütörtökön Szulamit. Pénteken 
A Gyurkovics leányok Szombaton Primadonnák (először). 
Vasárnap délután A mikádó, este Primadonnák.

A népszínház műsora: Kedden délután Ingyenélök, este 
Napfogyatkozás. Szerdán délután Kis szökevény, este Az 
ördög mátkája. Csütörtökön, Pénteken és Szombaton San-Toy. 
Vasárnap délután A vereshaju, este Napfogyatkozás.

Deák-maaselaem a Serepesi-otl temetőben nyitva d. c 
3 órától 5-ig.

A m kir. központi statisztikái hivatal nyilvános 
könyvtára és terkep-gyüjtemenye nyitva 10—1-ig .

Szabadalmi levéltár (Erzséhet-körut 19.) nyitva 9—18'
Magyar kir. kereskedelmi mnsenm: Igazgatóság V., 

váczi-körut 32. szám. Hivatalos órák 9—2-ig. Tudakozó 
osztály és kereskedelmi szakkönyvtár és keleti mintatár 
ugyanott. Hivatalos órák 9—12 és 3—6-ig. — A hazai 
termékek állanán ki'illitasa, a keresheti elemtor iéneti g/uj te­
rn ény és háziipari kiállítás (melyben az üzle'vezetőség 
utasításokat is eszközöl) a városligeti iparcsarnokban. 
Nyitva: 9—12-ig. d. u. 2-ig. — A külföldi kirendeltségek 
központi üzletvezetüsege (magyar kereskedelmi részvény­
társaság) V., váczi-körut 32.

Társulat.

Téli Kiállítás
a városligeti, tij in i4<strr>‘Okfnnt

1900 deczember 1-től 1901 január 15-ig.
Nyitva d. e. 9-től d. u. t óráig.

Csütörtök 6«tól ll-lg sétahangverseny.
Buffet.

Belépődíj 1 kor. Vasárnap d. u. I órától 40 fillér.

F0LIES GAPE103
Ma, hétfőn zárva,

NápszinííRz-utcza 28., üjvásár-tér sarok.
Ma, hétfőn zárva.

Holuar> és holnapután

két nagy előadás.
délutáni fél 4 órakor, az esti föl 9 órakor.

Hol,,.;

Erblich belastet“
Ezt megelőzi:

Hagen Ilona és Wagner Lola
feltűnő szépségek először Budapesten

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK »Üsd vissza“
M. KIR. OPERAHAZ.
Budapest, 1900 decz. 24-én-

népszínház.
Budapest. 1900 decz. 24-én.

NEMZET! SZÍNHÁZ.
Budapest. i960 decz 24-én. 

Zárva.

MAGYAR SZÍNHÁZ.
24 én.

„10000 Gulden WiLift:
A remek télikertben

egy kedvelt czigányzenekar játszik.
Budapest 1900 decz. 

Z.irva.

VIG-SZIÍJHAZ.
Budapest. 1900 decz. 24 ée.

IJpiiiiia
Magvar tudományos színház. 
Budapest. 1900 decz 24 én 

Zárva.

H U P4 Q 1 Holnap este az étteremben

.„no Berkes Béla
SZÁLLÓQÄ ismertskedvelt zenekara játszik

Kezdete 8 órakor.

Színházi Játéltrendek A. nap tűssé
A m. kir operabál mH sora: Kedden Hoffmann 

meséi. Szerdán Észak csillaga. < sutortökön Mivn n. Petiteken 
Janc-i és Juliska. — Babatündér. Szombaton Parasztbecsület. 
Ba azz"k. Vasárnap HulTmann meséi.

A nemzeti eainház műsora: Kedden d. u. Pry Pál, 
este Troilusz és Cresszida. Szerdán d. u. A czigány, este

=ein ragyog fényesebben az Arkanzoe gyémánt utánzatnál 
Ezen gyémánt-utánzat kizárólag ajonr foglalatban folio 
nélkül kaphat'» fülbevalók, melltük. gyűrűk sth. elismert 
jutányos árak mellett. Továbbá nász és alkalmi aján­
dékok bronz terrakoth, húr és inas diszmü u;d-»nságokhan.

Páholy, páholyülés. fenntartott hely és földszinti 
bemenet.

A pálmakerthen hangverseny 1 óráig. 
Buffet. Vázaonyi borok.

Teljesen uj műsor.

Zongorákat és pianiuékat

KULHAY KAROLY
Budapest, VII , Karoly körút II.

Hosszú szárnyzongorák r-"vidr“ áLtlakillatunk vagy kn--»reltctzi-'k.
Hangolások és mindenfele Javítások igen oloson szamittat-ak

A bölcső. Csütörtökön A bölcső. Centeken Troilusz es Cresszida. 
Szombaton A nagymama. Vasárnap délután Pont-Biquet-

MAGAZIN ARKANZAS Sterk Izsó
család, este Az ember tragédiája.

Budapest, Terez-körut 10. Abbázia káveház mel.ett.
40GT3

ÚJDONSÁG a fényképészet terén!
Egy uj szabadalom iueg>zerzese ail I a;»iian a szerencsés 
helyzetben vagyok, hogy az esti «»rákban és borús 
idők alkalmával is oly lvnykép-íelv.-'--i«-ket készít;«etek. 
melyek a nappal készült felvételeket minden tekintet­

ben fölülmnlják.
Jutányos árak. Művészies kivitel.

Az eredmény azonnal latható

RIVOLI fényképészeti műterem
VII.. Kerepesi-ut 30. sz.

INF" Felülmúlhatatlan <;yermekfelvételeknél

Karácsonyi aján
legalkalmasabb a könyv, mert nemcsak hogy szórakoztat, hanem tanít, nemesit és szellemi táplálékot nyújt, miért is a karácsony küszöbén felhívjuk 
a nagyérdemű közönséget az alább felsorolt könyvekre, melyek mind elsőrangú szerzők által íródtak, s igy belső tartalmuknál fogva eleg garancziát 
nyújtanak. A külső kiállításra pedig a kiadó társulat anyagi áldozatokat nem kiméit, hogy kiváló diszü és olcso könyveket hozzon forgalomba.

Az „Al HENAEUM“ irod. és nyomdai részv.-társ. kiadásában a következő elsőrangú

Aesopus. Tanulságos mesék. Prózai
átdolgozás. Számos fametszetű ábrával. Diazes vaszou- 
kütésben 2 korona 40 tiller.

Andersen válogatott meséi. Fordi- j
tóttá: Móka bácsi. Hat szinnyumatu képpel. Ara diszkó- j 
lésben 2 Korona 40 fillér

Apróbb gyermekmesék. Függelékül:
Dalok és verses mesék Uyulay Páltól. Szemler Mihály 
eredeti rajzaival. Ara kötve 2 korona.

A rabszolga karaván. Rajzok az afri­
kai rahszolgavadiiszok ellen vívott hanzokhol. Kalandok. 
Nepismerteto leirá»»k. Falkenhorst es May után átdol­
gozta : Arkövy Hikliárd. Számos keppel. Ara diszkotesben 
4 k<»rona" *U fillér.

ínnni//////

jelentek meg:
Gyermekmesék. Grimm Testrérek után

Halász lgnácz. I j kiadás! Ara kötve 3 korona

Lázadó hajósnép viszontagságai. Va-
ló.li történet Az ifjúság szamára irta és rajzolta Győrök 
Leo Gy a csöndes tengeren. Számos képpel. Ara kötve 
3 korona.

Athenaeum mesekönyvtára számos
képpel. Ara kotetenkint csinos kötésben 1 korona. Eddig 
m 'gjelentek: 1 A honfoglalás meséi. 2. Madármesék. 
3 Fásztormesék. 4 Vidám mesék. 5. C~oda mesék. 6. 
Vrirágmesék. 7 Mesék és mondák. 8. Krisztus legendák. 
9. Hetedhét ország • llen. 10 Aprómesek. 11. Katona- 
me>ek. 12. Mondák es legendák. 13. Kalandos mesék. 
14. Sz' kehI'» lói mondák és mesek. 15. Állat-mesék.

Eredeti magyar Gyermek és Népme-
sék. Egybeállitotta Bad«j Vilmos. Ara kepes papirkutésben 
3 korona. A kt.-peket rajzolta Szender Mihály. Díszes 
vászonkotesben 4 korona ?>U Idler.

Gyula bácsi, A mesemondó. Löschinger
Hugó eieileti rajzaival. Pompás kepes mesekönyv. Ara 
di>zk'»téshen ti korona.

Hoffmann Ferencz. A tarka könyv.
4 javított kiadás. 14 eredeti színes képpel. Százötven 
erkölcsi elbeszélés. Ara vászon kötésben 4 kor. SO tiller.

Magyar mese- és mondavilág. A ma-
gyár nemzet ezeréves meseköltése. Meséli: Benedek 
Elek A képeket rajzolta: Szelley Gyula 5 kötetben. — 
Minden kötet ara pompás di-zköt. 6 korona.

Benedek Elek Csudaszép mesék. Re-
mek kiállítású nagyalakú képeskönyv. Tizenhárom nagy 
szinnvomat képmelléklettel. Ára díszes kötésben 10 korona.

Utazások és vadászkalandok. Elbeszé-
lések az állatvilágból. Összeállította: Paul Bert. — Fran- 
cziáhól fordi tóttá: l)r Simonyi Jenő. Számos fametszete 
ábrával. — Ara diszkötésben 4 korona 40 fillér.

Hirdetések
le lvétetnek a kiadóhivatalban

Budapest, IV, Papnövelde-utcza 8.

Kétezer év előtt, vagy Egy Római Ifjn
Kalandja Irta: Church A. J. Angolból fordította: Hegedűs 
Pál. Adrién Marie 12 képével díszítve. Ára díszes felvá- 
szonkötfshen 4 korona.

Columbus Kristóf élete és Amerika
felfedezé-e. Elbeszvlte : Colon Fernand. Columbus Kristóf 
fia. A szövegbe nyomott számos képpel. Ara kemény 
kötésben 3 korona.

Cooper: Az ntmntató. Fordította Pál-
lagi Gyula 4 színes keppel. Ára kötve korona.

Homeros az ifjúság számára. Iliás.
Átdolgozta Havas Adolf Odyeeea. Átdolgozta Geréb József. 
Prvller tizenkét eredeti képével. Ara kötve 3 kor 60 filler.

Donászy Ferencz munkái az ifjúság
részere. Buda hőse. Itegényes korrajz Budavár vissza­
foglal isa idejeliöl. Számos finom kivitelű korhű keppel. 
Pompás diszkötésben, ára 9 kor.

Egy magyar diák élete Mátyás király
korában. Előszóval ellátta Szilagyi Sándor. Történelmi el­
beszélés az ifju-ag számara. Számos finom kivitelű korhű 
keppel Ara diszkötésben 7 korona.

Rejtélyek a történelemből. Elbeszé-
Ipsék az ifjúság számára. Szamos finom kivitelű keppel. 
Ára pompás diszkóteahen 7 korona.

Orczy Emma bárónő. Régi tündér-
mesék. Pompás képes meseköny v. Ára diszkötésben

Mitaha Sa a puskaporképü. Elbeszélés
Eszak-Amerika nyugoti vidikerül Az ifjúság szám ara irta 
Pajeken J. Frigyes. Nyplcz nagy képpel. Ara diszkötésben 
6 korona. __

A mes-tiz és még három elbeszélés
Észak- es Del Amerikából. Az iljus.tg sz.nnára irta Pajeken 
.1 Frigyes. Négy szinnyomatu keppel. Ara diszkötésben 
4 kor >0 filler.

Gr Benyovszky Móricz élete és ka-
lantijai. Az ifjúság -zámára irta Bado Vilmos. Kopekkel. 
Ara kötve 4 kor. — Díszes vász »nköté>hen 3 kor. «»<) filler.

Ujváry Miklós, az uj Robinson. Irta
Rado Vilmos Képükkel. Ara d^ze- va>zonk< »lesben 
d kor 60 filler.

Villámsugár. Indián-történetek a mész-
sze nyugatról. Gazdagon illusztrálva. Pompás diszkötésben 
ara 7 korona.

Tholdi Miklós. Regényes korrajz Nagy
Lajos idejéből. Az ifjúság számára Előszóval ellátta 
Szilagyi Sándor. Számos korhű képpel. Ara diszkötésben. 
7 korona.

Az Aztékok kincse. Számos finom
kivitelű keppel. Ára pompás diszkötésben 8 korona.

Stanley utazásai, kalandjai és felfe-
dezesei Afrikában. Stanley eredeti müvei alapján Burdó 
életrajzi vázlatának felhasználásával. Irta Jankó János. 
Szamos képpel és egy térképpel. Ára kötve 4 korona.

Repülőgépen a holdba. Irta Makay
látván. Ar.t díszes vászonkotesben 4 korona.

Grönlandon át hóczipőn. Fridtjof
Nansen eredeti müve alapjan irta a serdülő ifjúságnak 
Dr. Jankó János. Számos eredeti ábrával díszítve. — Ara 
kötve 3 korona.

Robinson Crusoe története Az eredeti
elhe-z» lé> nyomán, gyermekek -ztimira Átdolgozta Bado 
Vilmos. Ára képes papirkólésben k<»r 2.40 Diszkót. 3.60.

Schmid Kristóf Genovéva. Hat színes
k.-ppel. Diszkötésben 3 korona 40 filler

Idegen népek közt messze földön.
Számos fametszetu abvával. Leírások es életképek kiváló 
utazek leírásaiból. Összeválogatta Dr. Simonyi Jenő. Ara 
kötve 4 korona. - Díszes vászonkotesben 5 kor. 60 fillér.

Törökvilág Magyarországon. Történeti
elbeszélések az ifju-ag szamára, irta P. Szathrnáry Károly. 
Ára kötve 3 korona. — Díszes vászonkötésben. 4 korona.

A mi Gazsink. Egy gyermek életéből.
Irta Szöllös-y A. Bemutatja Forgó bácsi. Számos keppel. 
Ara diszkötésben -zines táblával 3 korona 20 tiller.

A kuruez király. Történeti elbeszélés.
Irta Tóth Sándor. Pataky László rajzaival. Ára kötve 3 
korona.

Kuruez krónikák. Elbeszélések II
Hákóczy Ferencz korából. Irta Totn Sándor. Pataky 
László rajzaival. Ára kötve 3 korona.

Vámbéry Ármin utazásai Ázsiában.
Az ifjúság számara átdolgozta Haji" Vilmos. 2. bővített es 
számos ábrával iliszitett kiadás. Ara kötve 3 kor. 60 fii.

A keresztes hadak története. Közép­
korú krónikákból, összeállította De Wittné Guizot Hen­
rietta. Francziból fordítva. Számos fametszetü ábrával. 
Ára kötve 3 korona. Díszes vászon kötésben 4 korona.

äk „mTHlKAEU JA' irod. és nyomdai részv.-társaság könyvkiadóhivatalában (Budapest, Kerepesi-ut 45.) megjelenti
Pompó^nagy^aij^u diszmü az örök városról,

Irta: Dr. SCHOEWER RAJNGLD* Fordította: YARDIN Jüi
Nagy negyedrétti kiadás, 290 eredeti rajzzal, elegáns, mozaik, vászon diszkötésben 36 kor., havi részlet 3 kor.

A mii szerzője alapos ismerője Róma történetének és régiségeinek. Róma történeti, építészeti, művészeti, politikai,
sadalmi és szellemi fejlődésének főbb mozzanatait feltűnteti.

tár-

Somossy- Mulató
Albrecht Ferencz igazgató

Ma, hétfőn zárva.
Holnap, kedden decz. 25-é™ és szerűt», decz. 26 án

két nagy díszelőadás.

vendégjátéka
Délután fél 4 érakor Fregoli vendégjátéka, mérsé 
kelt helyárakkal, égése nj mulattató válogatott 
műsorral. A földszinti számozott ülőhelyek árai a 
délutáni előadáshoz: 1—8-igfrt 1.30,9—18-igfrt .80

Mindkét napon dőlvén az „Eldorado“.
Kedden este a „Becsületesség", szerdán 

este „Relampago “.
Jegyek ezen igen érdekes vendégjátékhoz kaphatok a Mulató 
nappali pénztárnál 9—1 óráig és délután 3-tól estig, ugy- 
mind Weisz A. nagy tőzsde Károly-körut 26.. Tőzsde 

Xndrássy-ut 38. és 26. szám alatt egész napon at.

aanlok sajnt gyy rtmán>"t •*- kitüc*- 
hanguiikat több évi jótállás mellett,

270 írttól feljebb. ?.9S70
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Magyar királyi államvasutak.
170347, HOO.

Hirdetmény.
A magyar k rályi államvasutak ik':tz.'atósag>. nyilvános aján­

lati t;irvyalá.-t hirdet a zágrábi müheh teh-j'cn h-te.-itend-»
eszterga mnhely epiilet elöállitusálioz t*s az ott lév » 
kaziiuáaz hövitesehez szuk.-eges - : .te>i munkák végre­
hajtására.

A tervek, a költségvetés, az egységár:eg;,z**k. a szerz»»dés: 
tervez»1!, az ajánlati minta, a pályázati !»a* tcb-k, valamint a 
munkák vegreliajtá-a.ioz kötött föltételek Budapesten a niagv. 
kir. államvasutak igazgatóságának maga- pitmem; u-_'\osztályá­
ban (VI.. Terez-körut 56. sz.tm IV. emelet 7. ajtó) és Zágra 

(bolt az üzletvezetoseg }»..lyafentartási osztály ál »au a hivatal- - 
órák alatt megtekinthetők.

Az ajánlatok legkcsőb » 1900 deczember hó 29-en deli 
12 óráig benyvjt.iii'lók aloi.rt iga/g - t- építési -osztályá­
ban (Teréz-kornt 56. szaru II. emelet 1U. ajtó».

Az ajánlatok egy kor-ma. az ajánlat mellékletei ivenkint-L' 
érés bélyeget ! ellátva é~ |. ;.»‘cs-telve a k-»vetkező felirattal 

nyújtandók be : „Ajánlat a zmr.u-i i- ihely bővítési munkaira.“
(. - a k az összes munkákra tett aj mlatok fognak figyelembe 

vétetni. Az ajánlat benyújtását megelőző nap-»n vagyis 190». 
évi deczember hó 2S<m déli 1 -1 »»raig 2»»•<» azaz kéteze: 
korona háriatpénz teendő le a magyar királyi allamvasutak 
központi főpénztáránál ■ VI.. Andr.issv-ut 75. szám földszin 
akar készpénzben, akár állami letétekre alkalmas ért k 
papírokban.

A bánatpénzről szóló leh tjegy az ajánlathoz nem csatolan-i“
Az »rt'-kpajiirok legut<)l»b jegyzett árfolyam szerint szán-.' 

tatnak, de névértéken felül számításba nem vetetnek.
Csak idejekorán beérkezett Írásbeli ajánlatok szolgálhatnak 

a tárgyalás alapjául.
Posta utján beküldött ajánlatok és bánatpénzek térti ^?vén\- 

nyel adandók fel
Budapest, 1900 deczember hóban.

Az igazgatóság;

Levágandó és levelezőlapra ragasztva vagy boríték­
ban alanti ez égnek beküldendő.

Gárdonyi és Társa ezégnek
Budapest, VII., MUesa-utcza S. sz.

Az előrajz alapján megrendelem
Schoener: Róma czirnü diszmüvet 30 korona árban

fizetendő ......................koronás havi részletekben a szállítástól kezdödőleg a
Gárdonyi és Társa cség pénztáránál Budapesten, mindaddig mig a mii teljes 
ára törlesztve nincsen és kérem a mii megküldését. Jogúban áll a < zt-gnek az 
esedekes és le nem fizetett részleteket, a portókölts°g hozzá számítása mellett, 
postai megbízással bevonni. A részletek be nem tartása az egész számla - sszegét 
esedékessé teszi. Az első részlet a szállításkor utanvétetik.

Lakhely és kelet:

Név és állás

..v rí A"-
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E2on hirdetési rovatban minden szó 
egyszeri beiktatása közönséges petit 
betűkből -!■ fillérré!, e compact be­
tűkből szedve f fillérrel fizetendő.

Ezen hirdetést rovatban minden szó 
egyszeri beiktatása közönséges petit 
betűkből 4- fillérrel, s compact be­
tűkből szedve 8 fillérrel fizetendő.

TELEFON 5166.
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ÉtÁÁj
Kis hirdetéseket
ilfofid « U/jekilé»
„ ti*n. nti intalal Pzpesv.K«- 
iitczB s. « « -- l;0,et

f,ö. kiadohitataln. ■

Brener nővérek
dől in.t.usdnrVI. kér.. Trrrz-

körút 54. <?am.

Burger VíIiuosub
..., ánytútéine Erzsehet-körut

Disznóimé 
i iViílUUllliCUail ueoitvu | Ko|.30)iyai.us 1» tr. kiló, friss 
Tudakozódásoknál csakis; v;-,g;is Verlek, gyárában IX.,
Dlyan lavelekre válaszo- j Küisö-soroksári-nt ti. wioi
lünk. a mélyéként a va-'
laszbólyeg bekültieiett.

Jeligés hirdetéseknél a 
hirdető a kiadóhivatal 
előtt ismeretlen, 

»susesz

Elsüss.
51. szám.

Légszeaz
és villamos caillároli túrn­
iuk i'i szekrények átköltözés 
miatt eladók Izabella-lér 1. sz 
a házfelügyelőnél. x-1,|i

Cziinbalmok,
kiváló hanggal, h’kelrk é- «bó­
jái ..M. kgdi-róhlian kaphatok 
Vrike l'al biiiiu-tz.'ikereskedő 
n. l Xi-nszinház-uteza llö. -z.

IJU'.iM
Használt oS xij

r 8 '"*• 11pénz-szekrenyék »■ ei,‘_____
Neinecsek A. 1 r.,„.u:vni „i.-*. áron kaphatók j gzabolcsmegye 

d : ánTtfttsér “ IV. P»t*M»r , |,vl.ji|1,.la«z.'kr-iiyg>-ár^-.l_=-| Sza|.o|y |,il7>l g In, 1 árában 70 
3. szara ja!»au. BueSapetst, V.» Bal- . ^da.-zirülis V> óv** t.'.l'/vur 1«.

viny-atcza 6. sz. ^ | x :V- - alá «•lúd-.- ÉrlekezliPtn;
o flarali iuánibox* Pállal ge>zt.ri-v<ii
SJ uaaiav ! iml.iih.m. vasul, állomás Tég-

sziues ködíátyol kép olcsón , s> u ,, Bököliy, távirila 
rla'lu. f.'xi:11 a kiadóhivatalban j Balkáuy.

11361 -

DtoütBCh Julia

dohánrlözidéj •* iozsef-kőrut 
6;:. SZ.: (Kuroas ulrza swan.)

Toldi Lp.jcs
i. nyvkereske«lt‘se Buű*. 1$.,

Fö nte?« 2. szám.
•AÍtuiint minién hlvdeléel

iiiegludliató.

Bútor.
I Coimbalmolí,

kitűnő hair.: és remek kiálli-
Qndlk íróasztal -epeczlá- I t. - - il. Ml k'-'Z Ive . jót-

' He«a 100 különbözei Íróasztalt : ;i!l:i-s: l kaphatok : -*je
__ , . „v, .í7r.L i é-n\t tail rak .ma . Márton :nit!i;tngszei K«;szii"-

gSF%# \ >j : ..'olrs'nbh áron. !>aii>j..ii'..-l:- , i"'l VII.. Demlm.szki-
Njf \f V 7 ÖMS'.i :■’■'! ti*1 litrza-izz. _________

^ifflflefaEiSäfifflse síví*imenmm ------ -- —---------------------  »

» m F- M5? w m El sSÚ fcXä|U_^83

4Ííí?,!íll3üdSÍ K8f8S,
Gazdatiszt

középkorn, elméleti é- *2i évi 
gyakorin'i képzettség;-!. f>jy 
hirtok kezelésére ajánlkozik, 
esetleg pruventuatióra, melyet 
kaiba hozni s azon jövedel­
met eViálütani tudni kell. 
Czime a kiatlóliivatalhau. SS21

Mükeriésa

3U éve-, nos. jártas a kertészet 
iniiiden agaíian, t gy kerlészeli 
iskolát végzőit, magyar, német 
é- szláv nyelvet beszél, keres 
állandó állást. Czim Nedornn 
József Alberti-lr^a.

Müveit fiatal
szőke hölgy, szakácsnőnek es 
házvezetőnői ea ajánlkozik
csakis keresztén). vlokelö, 
magányos ui hoz. (Izimea kiadó-
hivatalban. ^10

Bécsi szabónö
ajánlkozik a t. l..dg>közönség­
nek franczia mliak. mpbluzok 
('•- di-:7.1télt matinék készítéséi e, 
mv,-e.eit árak mellett. Linsen- 
niaxer. Vámbáz-korut 1L. 1‘1- 
tiz —.ám. ’ 11

MnF2TXP»W

Qktatas.
Hatodik

gymnasista órákat keres. Ta­
nítja az elemit, polgári és 
gymnasium V also osztályát. 
Levelek „Szerény jelige alatt 
a kiadóhivatalba kéretnek.

113ü t-

Szabászatban,
m'TViruiZE'iásbiiiu-'-i'iiliüíarris-
hali Iliiig'«k á l- gmvi'iehb idő 

■ lati kiké|iezte!nck. 'Uiiiu-I 
ilij III irt. eV taniilóhülgyek 
a" faját szukfóLdrtükre doT 
t'ozh.itnak. Kruinzi'a inmiak 
I koronáért tapliutók. Böbm 
l'ítrolifi. VávZE-kiirut sr i.. 
111. PiE.ul -i H H076

LaKas es üeriei.
Szép utczai lakás.
IvH uU'Zai szoba alkottál, elő­
szoba. cseléd- és iürdöszoba. 
konyha, éléskamra lépcsőházi 
bejárattal, újonnan tapétázva, 
azonnal kiadó, garsonoknak 
nagyon ajánlatos. Mag\<ii 
utcz;: I. sz. 11 ^

_ Különféle
Zoologie jüapokj

képes, állattani, vadászati és
kynologiai szaklap’nól mutat­
ványszámok i íudii I 11 "I;
tenbiller-utcza 3U szám ingyen 
kaphatók. '

, Csak 2 írt 75 kr.
tM'5 próba-baba 

áll vány nyal

_______ 5u 037
Saját érdekl i" 11 minden butnr- 
vevőnek ajánlom, hogy bútort 
addig ne vásároljon, inig meg 
nem tekinti azon bámulatos 
olrsú bútor eladást faragott 
háló szobákban, kreol.•ui-zei:. 
szőnyeg, dívány, otomán. tote 
loh. szálon garnitúrák, in-ia-zl;il. 
kiliivv-zekrény és varrogáp. 

-1”-— —---------- .. . Gyár-utcza 25 sz. a kar-
nászajándékok, t3 latos ezüst .1 -u-r-. 1 *<*>"

líayjyyjé vw d|vv
ajándékok.

Arany és ezüst
eladás.

Jklfcsalmi

ev<-készletek 12 ii dx
110 fit. <» -zemélyn- <>ö tiltó 

'ík r . • ^ MA, bAir! kezdve és feljebb. Mindennemű
jP ricllGZlS jülBKUűUÜh; eziifit tárgyak barakk
ff -v kt:.*i 10 l'rii?. i.-< íiMiiczm -Ivlusbiin. Nagy
1 Nagy babajavitöl^^^^^TH

tViL'S1 lutozct.^ ... ".ói 40 kr.. arany b-r!i "r12^11.

é • ;<x

P* -4. rfhsj

ilákbabu 
készítő

Király-atcza 7. sz. m
Feltűnő olcsó árak.
Árjegyzék ingyen. 4:^

Bélyeg gyűjtemény.
I -jia 1 drh szép ritka drb 1 I 
„I "ön eladó ' Kié Károly 
Újpest Vasnt ntcza 2. \ a

arany "női óí.ik U/rlV'l k-»ivr
111 íjarab ma-dv evi-eszk-iz 

I kr. il'.l'.i'-ll

Syrányi

szalonczukorka
lf-.:!ino i.:ií- • "
i kg 4 ko .2 la. 7 kor
4 k£. 12 kon. bé 
utánvétéi neu ! ,l!í‘". ■
friss toa-sütsmösiy y

kapba'.o. ti’
Surányi czukorKagyíif

Nagy Surány.

Erzsi néni

Szakácskönyv!
a legnépszerűbb és leghaszno­
sabb szakácskönyvek, melyek ;i 
szakácsmüvészet egy-egy agai 
merítik ki részlett-sun és 

lő szerint páratlanul állanak a 
z;ibt •'■•művészeti irodalomban.

A hal os vadfélék készí­
tése vzimü kötet közel 
400 recipét k'ízöl a legkidun- 
bözöbb halak, nemköl m-en 
rákok, tengeri rakok, c-i c-k.

1 békák elkészítéséről. A a
kötve 2 korona.

I A tészták könyve, i'.-tt 
Uiilt tészták készítésének vya ,;y 
I korlati kézikönyve. Tartalma : Uz lg : Aradi 
1 borba való tészták, v--mbócz-1 n::i i 
i í ólék, metéltek, ga. ír 
I rule -ek, pudd:n: "... -!:o
Ikocsur.yák. crémek. t.-.w. 
sütemények, ezukor- -- 
,e -zo . Ara 1.1 “tv• •

• <{ry kell bcföeni
Veszünk r.álosnazi 

czéduiaíLfit'

Képes árjegyzéket bérmentve 
e, ingyen.

Grünberaer Á. Béla 

örökösei

Budapesten Harisbazár,
Városhiz-tár 9._. I. cm. 23., .............................. ........................

?zá^- A..’ II rr~nr~ ' n ”*

LfiSuvianjuuóóv, ,
VE,m irliai I- sápkór csakis :■ [
[aíWSttmfS I Megrendelhető: Larapel 

. ,.,,± I j VVotbaoer r • - ' :
tengeri-ketszersLi-ttei, :ir k-.n;.vk-i- v..

vogvitliatúbiztosan, i lo-pc-n . j mpf A,, .
.'.k és bizonvitványok ingy jl1 it ’ limv,en ku* -

a Bcdanesti txuz.iunybCi.) 
Sümegi kir. ibiróságnál irn--1;. 
Érsekújvár"! kir. a ióhivatalr.hí
hivatabz.oiga. Téesői kir. jbivó- 
ságnál aijegyző. Budapesti k... 
keres elmi < 
széknél albivő. Soproni k 
ügyészségnél ügyé-z. Tör ük­
kanizsai kir. jbiróságiiai 
jegy7.ö. Tekei ki:• j ni rós:• v.. . 1 
írnok. Csik-szeredai kir. 
hivatalnál a«b.tiszt. Szerencsi

I pesti kir ig észségnél al .. 
j Szolnoki I'.i-.s,M
I k. vallás- és közök! •!;.> 

gvj miniszíeriumnál ;,...íLí- 
gymnasiuin-

j Szeren"-d k.r .i'u vsavnál iU.ts- 
j . . B-re§ízászi masv. •; r.

pötiZ ig-.igazgiAásá.-nál ibrrkn.
* ; gv ,k.,rnok. Fiumei in agy kir. 

•; ; ••• • ••• zeti haV.'.igu i gép.^z. 
v i Nanysze’oeni ;•... kir. pénzüvy- 

"V j i .1 -Za"'iisZt. Sza-
-

gsz al-
R. I i-.-.'yzö Nagybecskereki m. k.

1 helyet."-- Győri kir. : .széknél
-

:-a ••.:•! titkár Kát-

hsa ui BÜ

PLFTBIZ T O SI TÓ-TÁR SAS AG.
^ ' ‘ Alapíthatott 1845-isea.

,\z , nyi-rciiiónyi X a iiiztosituUak tulajdona.

Kiéo'itol hx'JSMÍ. én- üzleti JrMttfuhfít:
Akt"iv..á t—
K\i tM'VÓI.d . - -
! is'.l'.'-. E ll

lül -i.'.l

1 milliárd 166 millió kor.

j garer _ ....... ........ ^
fc VBBSEWli! K^csonyi kiáliitásí

; Műd. liHíV. elr & JöbSSß*'® ”8! Ukeilyx I «»áina.'irkfilönleeresséar'

■ á emerít kórházi orvos Speezialiela

L'VEi>E.n ' s alaposan ugvit na. m- , , ■ g XX."“1“"'------------- ----------US
Píitkos betegsegeti; 1 változatosságokban, §
§ h^-eTófTiyást ..h,k.t, s.^ui.t z-r 1 IfÄ mü-R. dísztárgyak,

1$ lm
Ip8 m-'-g i'b 

-Aer tol\t.
lati

Levélpapirkülönlegcisségek, 
diszlevclpapirok, egyszerű es --^v v 

rfc/'í;s családi dobozok a iegkülőn- < ^

liiitKIi.'

ttgycsüfolyást eeb.ket, svi>mhBt s. ő ^ U!'"Z * 1 ^ j
potential ,férfiúi gyengeség) % }ESl^i:>Xlevee::,,lap.a,bumok, ,

A,1,elméi ,s me*,," ered,,,.-,,,, J;-' "" f- i'X'^s - r: ' l'J "‘g
-Jvtán ImnoruriuM, ul;.l..í- 's tMcmdl.v.e,,.. v,,^- X ......

•-r. $?!lj .lii-.;iil:;-ii vál.i z. k,x:.....t •' '■••"• a------ --------------- ------------- —------------- '------------------------ , <
- IlLatlllMeesUrzsébctiM lár crn..- L - ^ ? - £p.
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Fx-wnamaW, I Az iRjftzsatosac-

Az „ATHENAEUM“ részv.-társ. kiadásában a következő
lilém ■ a bi lleni i/áu-lékott lórtnkle-t min-ien holdja »tán kettő

^^e££t?*ÄS.t!Ux bili« ki W.8W.U»«

fel nem szerellm: iivvelenióe mm tn^aak. . .. Jelentek ,ne«*
v, •; tievok ki.zti sz»!»!11 v:"d i-zt.'i jog az. uradalomnak tentartutik. , .
X rkviüux haszoubVri feltétetek alálírott futisztségnek, valamint »zL ^ "A magyar nemzet történeté tíz Kötet 

alattiakra X'x.antkozó a nnrykóv, r-,i .. ... uÉattua \ ‘"‘“V'.ÜR •• lüiu be,,. Ü7H «„xeSk„|.l,.-l eS 408 lenxe- k.uteb, külön mu
V-ilattin a ,-sakovai a i. alattira a zaioovini es n ti. alattira uz uj közala“ ispanságnál is a s/.ok.vns hivatalos órák alatt bHekintn-tOK vagy _ _
Srdeklőddk költségéin lemásolh&tök. ' Petői! Sándor összes költeményei.

Huziás. V.lOO november llo i.-án. j n,izai művészek uj rajzan.d «•- .< tóin, .HEV.k. i.iExel. z X"»-1-

6/1. kir. közalap, gazd. kér. TÖtisztség.| , sí .,,,,,

mvlb'HetV l Milleniuiui ki.ulás. Szeik.-z: •: >z hf'-’.v "
\ 1,7. k-.t' t ."xi:i «li^s t-irlós |.-íln.-sin n l''i) kor.

Endrödi Sándor összegyűjtött költe­
ményei 1867 18V7 Négy Xőletben. Ara diezkötésben

Petőü Sándor ö tszcs müvei Első v«Xr-

pCiűji SJr.vOr üss-sS kölít 
menyei á„0z'i zá-.V, á r*i

niiivcs/ckrajzaival kctd^/K- • • ,?-

Tóth Gtílmán összes költe­
ményei. Kí‘ j,ü‘ :

Gaísk es történetek. ;v

Ja le ab ^

ih zkólésb.-n

jtz állatvilág piitanati jény- 

! kepékben.v '7
Í s/c, ni o' . -i7 7. - '
' l AZtu dl Szurenvt Hup'>-

r ^ Irt.. z.m=s..ixy mb.-..-
U -/ .ve -x -.

, VI! ábrával. Art furvc 7 ke«- 
i , ;i kor.

I-

lflí ,, Ifi. ült . hUJuaiívM. ________________________ —-1
-aduch Imre. Az. ^ember ^tragédiája.

& Fraaklen-Tái»su!at || .... ....... ,iszk"tésl,e,7kor”l,u'_
• - Ő. minden könyv- g Róma. Az örök városról. Szövegét irta

kiadásában Budapesten megjeieiu «» minaen aonyv g? Schoener K n..„,utóul lord.ixa A re,,,.-!

kereskedésben kapható: |i .»-dok.bu" :íő konm,,. ___________
— . .. Telje» kiad»». A küllő arcképével é- élet Bjzicllv Mihály élete és müvei. 49 kép,
Ve'6™  ̂1*Mki Tu Gyulai fal. Nagy „yo.caáréta km.,..-' |!"°3.7 „.--kitunobb a.ko,ánib6l. .Heüog......... ■"

7 e d ükulTb,:, 11 - - . - , . . - Wt , iti., ' 7,7 1 A „.iivósz élelrajZEixal - a kup,k n.gvara^ava,

\T7" w « Uiízk.;tűsben • n k. r f,
— Ö.s7 7,0. müvei. S.,L, .... ruadezte »xuU, Cal. .V,.L,„.ei - I LotCbei^ A

k-.|. ói .arezl.é|,evel V a-zon ( < 2 |Va| Kut kötet
— Lylai költeményei • ................... b kor. 4IJ fill.

diszk ötében x kor.
— Epikai költeményei, kel kutet 7". ->«, |j,tJ2L ^, ,.>. ^47 űLA.
Arab regek. «1UU1 ejz.ZAka ii.t* j^ kor.
VttrüBmBrty'TihálY- Caerhalom. K.y énekben ltió fiúsokon,vtar 1138. »z.) *» «!»•

Gyulai Pál. Vöröfliaarty óletrajza. A eg védik ja\itott kiad.t . > 4 .KOr
arczképevel. liiszki'lésben .................. • .............. .. ' 4 v<ir

Vöröemarty Mihály áletnagy.ácu arcképe. Fenynyomat............................ fiíll
Kle aesélmetszetu areíkópe

víyxaiaku i-18+:í:. cm., Uianntt. Ara pmupés «iozkMésI» n

A magyar irodiilom története. Képes
ili-ziiiu k-t kötetbe,,. A legjelesebb szakiérliak k.areiim- 
kódexével Szerk« -zV Beölbv Zsolt. Mnsudik KV,l‘*lS- 1" ’ 
„,'int :.(Ml «zövesrk. ppcl és kb. lu«J müiapiuil. Ara pompás 
diszkötésiien 4<) korona. ___________

"Vig világ. Irta Bársony István. Mulat-
I laiö történetek, kalandok, adóim*k :t ^ vadász-, erdész- e.- 

giZ'laéietbol. a ialu és a puszta világából. Navxalaku 
1 u -zmú. Huszonöt mümelléklett«;!, ütvén szüvegiajzzal es 

Bársony István arcképével. Ára pompás diszkötesben 
24 koruna. ________________________

Magyar természeti és vadászati képek,.
. . i.. .... I i. ...  ...........17j I roÍTtiVnl li l-7.lt Vlí

,vi . - kiállíts Életrajzi betezel -•--■i ‘jII.i 
K'.t. l i"vz atv/czal. Ara ko;.,. ..

FritMof-Monda. Irta Tegnér Er :aiás. j
l-oröitoiUi <:>ó'i Viimo-. 11.f xE,É1 1 I !•-• V-"; " 1 ' " 1
kepével, szerző arc/kep-vel v- •ii.o- ix«*1 ■'‘ -
iioinpá.s tiiszkőtóeben 2t k< o-ia

A leányvári boszorkány. Gróf Zichy
Oólától. Költői liPcZclx 14 ,•,‘k111 ’,1. Zi.-1-y Mihály
raiz.Vxn*. Ara pompás di=zk')t«.-sben 2U korona.

línrucz nóták. 1700— 1720 Irta En-
di-ődi Sándor Ma-Odik Uadas. Av.i -élpergamen vagy 
kuruczkorlo-li l,u.'vel:iii< kolv.li.-n (, korona.

Heine. Balok könyve. Fordította En-
dródi Sándor Thton.um IMI t3i rajzával. 4'. Ara puio-

Tnzzel-vassal a Szudómhan. Irta Slatin
„asn -1 kotd. léiihx .iiiaUi arczkej.....I, W rii;zz-il Kelly
Tálilolt• -1. vv_\ térképpel es tervrajzzal. A két Kot-t ara 
díszes.M- bekötve In ko'--n :. _______________ ___ ___

Szá.írnl szájra. A magyarság szálló
j o j* é< mag)alázza Tóth Béla. Ara díszes
vaszonh" * sben V» korona. _ ______ __ ___

Mendemondák. A világtörténet furcsa-
- , -C.i -1 képpel- (.IvüjV'.tte és magyarázza Tóth Béla. Ara 
dísze* vászonköté-hen ö korona._______________ ______

Cnriosa Hungarica Magyar Ritkasá-
L-ok. Képekkel és hasonmásokkal. Bxnjtötte és magyarázza 
'l oth Bela. Ára díszes vászonkotésben korona.

yilfréd 8e Ji!ussetbÜl. 1,»«« X. |; goäapist története LJ,7:
.......................... ... "k- li SkÍ:IU..'e-.-i„0-e

UluZSS 2 KwiklCn. tror.örokos
’ lles vignettává,

•ju kui

liegen költő!: albuma.
.......... .. XIX ‘vr 11 i:"I
Muinhemier. «7 ivpv. rajzaival
Uombornyumásu üt>zkut. 1U km ötés'o

Költik meuma.7|K77,,.7: íj €mke ialosltönyv.
Rado AntiU. di8X

k ti
, betetü dis/1.

Köttök albair.r;
Pompás ni.iu'v." *‘iu 'jiyzK*
k’ i-ivvl Vi.»>‘* v'xC/ okkal «•' _ 
hfliogi ixur< kiv.fviu mumee • • 
tcL Ara.................... "

Í20par3i , /j.iutta Rado Antnl

Dbíkütésben - - 4 kor. bd I

Ka és három 
víg dalok gv

karok gvn |tc
ben....

Szerkc-rtet'.' 
Denk Qeré

■1 cím ko.-nolv * 
Iházkóte

Kossuth Esjcs élete cs nu
1 7*, Z-n In i Gr:vc = a Győr :'kotiese. |r,;;v„, , i-
kötésben .

Petőfi Sándos összes költeményei Uj
kiadás. A költő urczképével. Kis 8v-rét, 4 kötet, íinom
angol vászonban 2 kötetbe díszesen kötve 10 korona.Hlrdetesels: Erdőn, mezőn. Természeti és vadászati Imakönyv a keresztény katholiknsok

e lap részére felvétetnek a kiadóhivatalban, I. irta liiir-ony István. Nugynlakii 'llszmfi -záinos használatúra. Br. Orczy Thekla lajzaival. Szövegül irta:szövegképpel, és lő külön mümeiléklettel. Ára
Lévav Mihály. Ára borjubörkötésben 30 korona.

Budapest, lt., rapnüvelde«utcza ü. ss«
lrodalmi és

Rákosi 3:nö színművei k.".: |
ben.................................... t> ív I ,

Rejtett fészkek. ,
kuh'xhc.E . • ■ • Kor. 40 I. I

‘tyrar.o de gernerac. XcTT» I;
FordlI.ElU, ..'irányi Emil hizve 3 H

fa 1848-45-'.ki_J^pav

Szabadsághavcr. Jót íc.
|,l., Cr.cEia Oyírgy: -M '

ic.;‘..U, 1,7.1... hv.'x.u-/ jj:;;
hurnr ornalaval cllatutl

fi Jflzgyar j'cmzettörténete

)

kor., diszkií-aben . . . ■' kor.
A,.:-,., 1 úndArmese 4 . nt-kh-n
J.rg.lUS. jr[a Jakab Ödön. Kir j

no,-vedrét- 8 szíiinyniúM. kóm. I 
csVruvegrajzzal. Ih-ikul. 10 ku..

Szilágyi ésyajmási.^-,*
Jakab Ödön. Neugrádv ni/aival. 
Ui-zKvtesben . - - 3 kur. G*J í.

Komédiák. Jr:^/dÁrú
fűzve 4 kur. Ihszköt. 5 kur. 6U 1.

i.v ^F.E-'uxy jc«f;Dr .,
Báróit Lajvx I 1 , h-p. ^

.X1 ‘1 ‘ - A Vb-7* ’!1- k
, tz. Iy»<l í l'.li V .11 S/« nt k ,

róna szín,»' J-.r.b 'O'. "U.‘™ 'b < 
»«ti. A felbőr- Jo* :

C-orvma-todex czimb[ j -n’l- 
‘nma-'i 4 dis/.*-•-. vászonkütesbe:: j 
60 kur'. lulb.-rkulesueu . »4 kur j;

i róna
'1 róna

szít:.

GO kui.. *v»v— •*
£otz Károly falfestményei.

“U VénV metszetű lát-laval Myr«*-i- 
Gusztáv frm,vt.^<-Viv-' A =>tov-
V. t 1!U Rledl Frigyes L'iszk
lésben nagy alak . . 36 dór

Egy évre
Egy fél ér
Kftlföldre •
Franctia-, Öli 
országukba.
ealamiat &n 
«•raödeehez
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Terméj 
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